
ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ПОЛАТАЛА ФРАН- БупжуаЗНІ 
ВУЗЬКО-ІТАЛІЙСЬКІ НЕДОРОЗУМІННЯ н

Вінніпегу посягають Британія осталася поза угодою
ЗБІЖЕВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ В ПАРИЖІна свободу слова і зборів робітників

Бріан скрипаючи французький мілітаризм, атакує Радянський 
Союз та вирікається звязків з російськими 

білогвардійцями.

Без підтримки Аргентини, Австралії, Канади й Злуч. Держав 
європейські країни не можуть розвязати питання 

над вишки пшениці.
АЛДЕРМЕН ФЛАП, ЧЛЕН НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТП ПРАЦІ, ПІДТРИМАВ ВНЕСОК, ЩОБИ НЕ 

ТІЛЬКИ НЕДОЗВОЛИТИ РОБІТНИКАМ ВІДБУВАТИ МІТІНГИ НА МАРКЕТ СКВЕР, АЛЕ 
ЩОБИ КОЖНЕ ПУБЛИЧНЕ ЗІБРАННЯ ОДОБРЮВАВ ШЕФ ПОЛІЦІЇ — Є ЦЕ ПЕРШІ 
СПРОБИ БУРЖУАЗІЇ ЗДАВИТИ У ВІННІПЕГУ СВОБОДУ СЛОВА І ЗІБРАНЬ ОРҐАНІ-

НОВИТИ ДИКТАТУРУ ПОЛІЦІЇ —ВНЕСОК ПЕРЕ
ПАВ — СТАНОВИЩЕ СОЦІЯЛ-ФАШІСТСЬКИХ АЛДЕРМЕНІВ З НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ 
ПРАЦІ БЛІДЕ І НЕКЛЯСОВЕ.

Сві- вони є того переконання, що 
товий насушний хліб має бути вйгпрганізоваиої ^Европи мо- 
в майбутньому з пшениці, яку жна їм надіятися ліпшого трак- 
будуть ростити на Тіідставі рс- тування. ,
Гулювання. Це були головні %Je Велика Британія все те таки 
висновки делегатів на двох осталася поза угодою, до якої 
міжнародних збіжевих конфе- прийшло на збіжевих конфе
ренціях. які тут відбулися цего ренціях для збуту теперішньої

надвішіки пшениці прндунай- 
ських країн. В конференцій- 
них колах висловлюються, що 
Велика Британія з огляду на 
надвишку пшениці в Канаді і 
Австралії і надалі останеться 
поза головними плинами кон
ференцій, які дають нершен- 
ство пшениці, іцо походить з 
придунайських країн.

ПАРИЖ, 3 березня. Мор- ніяльних кордонів". Обгово- 
ський договір, який отягнено рюючи закордонну політику,

Бріян напав на - Радянський 
Союз, як “найбільш озброєну 
націю з найсильнішою армією 
в Европі".

французько - італійських про-1 його заява була зроблена у
блемів", сказ
мійістер закордонні х с її р а в стичного посла Марселя К»- 
Бріян, обговорюючи в палаті шена, який заатакував міні- 
послів буджет закордонніх стерство закордонніх справ за
справ

ПАРИЖ. 1 березня.
ЗОВАНОГО РОБІТНИЦТВА ТА ВСТА

останнього тижня в Парижі і в 
Римі, був “тільки пригравкою 
до скорого покінчення всіх ВІННІПЕГ, 3 березня. — Бур- j вився цему внескові був алдер- волення шефа поліції. Зорієн 

жуазний алдермен Саймонайт мен\Мейбенк. Цін сказав: “Не Тувавшись, що коли вони під-
предложив вчора на засіданню дозвольте на те, і щоби Вінніпег тримають цей ганебний внесок 
міське! ради внесок, щоби за- став таким поганим як Торон- то ніяк не зможуть виправдати тижня
бороИцти на Маркет Сквер мі- то”. Він сказав Ьальше, шо не себе в очах ррганізованого ре- Делегати європейських кра- 
тінги організованого робітний- Ібачить ніякої потреби заборо- бітництва, Блумберг сильно на- їн, які прОдукуроть пшеницю 
тва, якщо вони не будуть одо- няти безробітним чи кому то тиснув на Флая, щоби він від- рішили, що такий закон є по- 
брені шефом поліції. Мотиву- не було б відбувати їх зібрання тягнув своє попертя та взагалі трібний. щоб охоронити своїх 
ючи свій внесок він сказав, що та диктувати їм де і коли такі відмежував себе від цего вне- фермерів. Що більше, конфе- 
останні мітінги безробітних на зібрання малися б відбувати. ску. ренція майбутгіьої надвишки
Маркет Сквер були великі і во- Таке становище заняв алдер-1 Правда, внесок перепав 7 до збіжжя рішила, що для самої 
ни перешкаджали працювати мен Мейбенк, ліберал, який 11, але факт остався фактом, ЕврОпн розвязати питання над- 
урядникам в міських офісах, зовсім не претендує на робіт- що незалежна партія праці і її вишки-пшениці є річчю нема- 
дізорганізували вуличний рух, ничого представника. А тепер члени завжди стараються слу- жливою. Вона мусить мати

пригляньмося яке становище жити не робітникам, а буржу- підтримку від Аргентини, Ав- 
занялн так звані робітничі ал- азії. Ніхто з цих так званих Істралії, Канади та Злучених

ав французький відповідь на критику комуні-

піддержку білогвардійців про- 
j "Морський договір пред- ти Радянського Союзу, 
ставляє собою дальший крок в "Московський процес і 
напрямі цілковитого світового оскаржування за іитервенцій- 
розоруженмя", сказав Бріян ний заговір, в якім Поанкаре, 
“Італію треба похвалити за ії я і французький уряд були

оскаржувані як справці і під- 
“Заключення морського до- тримувачі інвазії білогвардій- 

говору є тільки вступом до ців, були так смішні, що не бу- 
скорого покінчення всіх фран- ло потреби офіціяльно запере- 
цузько - італійських проблємів, чувати або протестувати", про- 
включаючи трицятьлітне обго- довжував Бріян. “Я запевняю 
ворювання права італійців в вас, шо Франція не має звязків 
Тунісі та африканських кольо- з білогвардійцями".

;несамолюбиу ролю".

спричинили невигоди для по
близьких бизнесових фірм та
спричинили грошеві видатки дермени з незалежної партії робітничих алдерменів не за- Держав. “Союз працюючих селян"
на спеціальну поліцію, шо бу- праці. няв дійсно клясового станови- Французький мійістер закор- звернувся з відозвою до тру-
ла призначенії для вдержуван- Алдермей Флай; як один з та робітничої кляси по цьому донних справ Бріян, старанням дящих селян Закарпатської 
ня порядку (?) на цих вели- вірних оборонців не робітни- питанню, ніхто не вказав, що якого ці конференції були України, де пояснюється, що 
людних зібраннях Він сказав, чих, але буржуазних інтересів цей внесок, це є атак зверне- скликані, в своїм інтервю клав делегатів треба обирати, або 
іцо не мав би нічого проти мі- та “бідної" поліції, що не мо- ний Проти свободи слова і збо- велику вагу на цю підтримку, на зборах сіл, або на конфе- 
тінгів, якщо безробітні забра- же дати собі ради з робітними рів організованого робітний- “Наші дискусії доказали 'ренціях трудящого селянства і 
лися б з Маркет Сквер десь в ми мітінгами; Підтримав внесок тва, яке бореться за свої кля- говорив він, — що одинокою що кожний, обраний, побував- 
якісь сутичі та “парки", що ле- Алдермен Грей сказав, шо 'сові інтереси. Ніхто з них не розвязкою цего питання Є по- ши в СРСР, зобовязуеться ні
жать над берегом ріки. він не може бачити, чому пс- вияснив, що це перші спроби старатися врегулювати про- сля повернення, виступити з

Внесок цей підтримав, як це- ренесення мітінгіе на инше мі- вішшіет-кої буржуазії піти«дуицію і виміну". .. . -, і прилюдними доповідями на
го треба було надіятись, робіт- сце мало б вимагати менше по- слідом Торонта й встановити Бріян зробив замітку, що всі широких селянських зборах 
ничий фейкер алдермен Ф.тай ліції. над робітничими організаціями країни були зацікавлені конфе- про соціялістичне будівництво
з незалежної партії праці. Він Алдермен Дорвард сказав, диктатуру шефа поліції. Не ренціямн, які відбулися, і що в Радянському Союзі.
теж почав проливати слези над що коли такий внесок буде сказали, бо не могли. Соціял- ■■ ............... . — ------- -. ... ■ ,
тим, шо поліція в часі великих принятий, то цим тільки ви- 
мітінгів ие всилі контролювати кличеться багато жалій 
вуличний рух.

.Над внеском винизалась ди
скусія. Першим, що спроти-

ЇДЕ ДЕЛЕГАЦІЯ ДО СРСР.

ПРОТЯГОМ РОКУ РАДЯНСЬКА ПРО
ДУКЦІЯ ЗРОСЛА НА 23 ВІДСОТ.

НК) ИОРК, 24-го лютого. 
Американсько-Російська Тор
говельна Палата проголосила 
в понеділок цифри, що вияв
ляють, як з_ростає радянська 
продукція під впливом здій
снювання Гінтирічного Плину 
індустріялізації. В загальнім 
підсумку продукція великих ін
дустрій була в минулому році 
в 23 процент понад продукцію 
1929 року, а вартість продук
тів минулого року рахують в 
16,884,000,000 карбованців.

За виїмком текстільної, ко
жна інша галузь індустрії в 
Радянському Союзі збільшила 
свою продукцію так в порів
нянні з 1929 роком, як і з най
більшими продуктивними до
воєнними роками, і була в два 
рази більша проти ,1913 року.

Продукція сільсько - госпо
дарської машинерії дійшла 
цифри 331,400,000 карбованців, 
отже зросла на 49.5 "процент.

Число робітників у великих 
індустріальних підприємствах 
зросло з 2,292,000 в 1929 р. на 
2,604,000 в 1930 р., а їхня про

дуктивність збільшилася в при
близно 10 процент.

Зовнішня торговля через єв
ропейські кордони була в одну 
третину менша в порівнянні з 
довоєнним часом, але збільши
лася в 19.3 процент проти 1929 
року. Торговельний балянс, 
шо був в 1929 р. сприятливий 
в 28,500,000 карбованців, в 
1930 р. перейшов в несприятли
вий стан сумою 45,700,000 кар
бованців, тобто на таку суму 
вартість імпортів переважила 
вартість експертів. Проти 1929 
року імпорти через європей
ські кордони зросли в 24.7 про
цент, а експерти в 14.1 процент.

Найбільший зріст продукції 
був у шкіряно-взуттєвій інду
стрії (чоботи і черевики) 
65.3 проц. проти 1929 р. Але 
продукція бавовняного поло
тна поменшилася в 23.6 проц.; 
мимо того була в 37 процент 
більша проти 1913 р.

Продукція вугля дала 46,- 
980,700 метричних тон, тобто 
62.6 проц. більше проти най
вищої довоєнної цифри.

фашісти всюди однакові. Во
ни дбають про свої позиції і 

Алдермен Блумберг сказав, про те, як найкраще рятувати 
що не годиться, щоби якабудь 1 інтереси пануючої капіталі- 
орґанізаціц залежала від задо- (стичної кляси.

ВГАДАЙТЕ ДЕ ЦЕ — “ПАЦИФІКАЦІЯ" В ГАЛИЧИНІ, 
ЧИ ДЕМОНСТРАЦІЯ В КАНАДІ?

ТРАМВАЕВІ РОБІТНИКИ ВІН
НІПЕГУ ЗА 7-ГОДИННИМ 

ДНЕМ ПРАЦІ.
ЗА 1930 РІК РАДЯНСЬКИЙ ІМПОРТ ДО 

КАНАДИ ЗБІЛЬШИВСЯ ВІННІПЕГ, 28 лютого, 
пятницю відбулось, голосовая-' 
ня юнії робітників ра трамваях 

з (стріт-карах), з якого вихо-

В

ОТТАВА, Онт., 2 березня. — ського Сою:/у зменшився 
Офіціяльні цифри домініяльно-1*222,000 до \$3,000. Експорт Дить, що сім сот членів цієї

пшениці зменіпився з $254,000 організації домагаються сім- 
75,000. Експорт годинного дня праці, 

рільничої машинерії зменшив- 1 олова юнії Едвард Арм- 
ся з $1,800,000 в 1929 році до стронґ заявив.
$1,200,000 в 1930 р.

го бюра статистики подають 
картину прогресу радянської 
торговлі в Канаді, Коли в 1929 
році вартість імпортів з Ра
дянського Союзу виносила
$909,620. то в 1930 р. ця вар- На основі розпорядження,
тість більш як подвоїлася, бо яке було приняте радою до- шо6и виести 8 "Рак™ку лома' - 
зросла до $1,964,059. Друга мініяльного кабінету-минулого гання члея,в К)Н" олосован- — 
сторона картини показує, що тижня і затверджене адміні- ня відбулось в трьох шалах 
експорти Канади до Радянсько- стратором, імпорт з Радянсько- середній, полудневій й північ- 
го Союзу зменшилися. В 1929 то Союзу таких товарів як »‘й. як теж в головній кватирі 
році Канада продала Радян- вугля, дерева на папір, буді- и,н" н Лжордан блоку на Форг 
ському Союзові товарів на су- вольного матеріалу і взагалі СТР,ТІ- 
му $3,403,833. В 1930 р. екс- дерева всякого роду, асбесту
порти впали до суми $1,689,550. і футряннх шкір зістав забо- КОЛИ ВІЙНИ ЩЕ НЕМА, ТО 

Експорт вугля з Радянсько- ронений. ТІЛЬКИ ЗІ СТРАХУ ІІЕ-
го Союзу до Канадгі скочив з

що ці жорстокости ! $691,928 в 1929 р. до $1,901,97.) БОРОТЬБА В НІМЕЧЧИНІ НЮ ІЮРК, 24-го .лютого, 
катування застосовують в кра- в 1930 р. і власне цс вугля ^ д[ дцд£ Італійський історик Ферреро
їні, про яку ріжні політики го- спричинило зріст радянських1 " містить в Гірстових газетах
ворять, що вона є “муром, який скспортів до Канади в 1930 р. БЕРЛІН, 25-го лютого. — 3 свої статті про те, що ми зараз 
хоронить культурну Е в рої) у від Імпорт футряних шкір змен- ріжних сторін Німеччини даль- находимося перед більшою во- ! 
більшовицького варварства", шився з $208.000 до $26,000. ше надходять звідомленн» про енною небезпекою*.як цс було 
Всі ті, що знають, що зараз В 1929 р. Канада вивезла до зростаючу боротьбу між фаші- „ юн році. Всі говорять про 

арештованих комуністів н ведеться підготування війни Радянського Союзу алюміну стами, соціял-фашістами і ко- війну. Коли ж її ще нема, то 
Польщі. Тов. Політ наводить проти Радянського Союзу, в на $139,000, а в 1930 нічого, муністамн. тільки зі страху перед револю-
цитати з листів політичних вя якій головну ролю приділяють Таксамо в 1929 р. вивезено до В Брунсвику комуністи ата- цією. Капіталісти бояться ре- 
нів в Луцьку, які він отримав Польщі, повинні зобовязатися Радянського Союзу лисів на кували вчора похід фашістів і полюції і тому не виповідають 
нелегальними жерелами. всіми засобами боротися про- суму $28,000, а в 1930 р. нічого н боротьбі поранено кількох війни. Іншими словами

В листах говориться, що з|тн цих голосних фактів і за Експорт шнурків до жниварки осіб, між ними одного полісме- волюційна активність робітни-і
визволення робітників катова- (шпагату) зменшився з $304,- на. В Штутгарті побилися фа- чих мас може спинити війну, 
них в тюрмах Пілсудського". 000 до $139,000. Одинокий шісти з соціял-фашістами; од- Майже в такому дусі висло-.

зріст канадійських скспортів ного фашіста пострілено в но- вився недавно сенатор Злуче- і 
до Радянського Союзу в 1930 гу ї після боротьби девять осіб них Держав Рід: “Тільки страх 
році показався в будівельній опинилося в шпиталі. В Кель- перед "більшовизмом здержує 
сталі та шатровім полотні; ні комуністи мус іди одночасно нас від війни”, 
першого вивезено на суму відбивати атак фашістів і по- Феррер заявляє, що “небез- 
$132,000, а другого на $29,000. ліції, що намагалася розбити пека революції є куди біль- 
Експорт автомобілів до Радян- демонстрацію безробітних. шою, як багато з нас думає".

в 1929 р. до
Це Український Робітничо-Фармерський Дім в місточку 

Вегревил, Алта. в Канаді, на який в день 25 лютого українські 
фашісти й бой-скавти вчинили погром тоді, коли саля булл 
заповнена робітниками, фермерами, їх жінками й дітьми.

що урядники 
юнії не обговорювали ще пли
ну як найкраще поступити

РОБІТНИЦІ МІСТА ВІННІПЕГУ!
В ДЕНЬ 8 БЕРЕЗНЯ ДЕМОНСТРУЙТЕ СВОЮ СИЛУ! 
СОЛІДАРИЗУЙТЕСЯ З РОБІТНИЦЯМИ ВСЕГО СВІТУ!АНГЛІЙСЬКИЙ КОМУНІСТ ПРО ТОРТУРИ 

В ТЮРМАХ ПІЛСУДСЬКОГО • ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО
РЕД РЕВОЛЮЦІЄЮ.

В НЕДІЛЮ, 8 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУВ англійській газеті “Манчс- Політ 
стер Гардієн" надруковано 
лист представника комуністич
ної партії Великої Британії 
Г. Пояіта про жорстокий ре- 
жім. якого примінюється до

ДО ДОМІНІОН ТЕАТРУ (Портедж Евню 1er)

НА МАСОВИЙ

Концерт - Мітінґ
ре-

політвязнів поробили живих 
трупів. Одному з вязнів вли
вали через ніс воду, роздягну
ли до гола, били палицями, а

Цей концерт встроюеться заходом жіночого депар
таменту при Дистріктовім БюрІ Комуністичної Партії 
Канади. Мобілізуйте свої сили проти небезпеки Імпе
ріал Істинної війни! Обороняйте Радянський Союз! 
Боріться за державною асекураціею від безробіття на 
кошт держави.

. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2Д0 ПОПОЛУДНІ.

ВАШИНГТОН. 2 березня. — 
Конгрес (парламент) Злучених 
Держав призначив на удер
жання маринарки $358,000,000. 
В тій сумі є $68,000,000 призна- 

пниіе далі ченнх на розбудову фльотн.

відтак рани поенпувалн сіллю. 
Другому вязневі повибивали 
зуб* і пошкодили нирки. Жі
нок знаекдували 

“Характерно
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І Я очам своїм ис вірю. Вий
маю "Укр Голос”, читаю А 

- показую людям
ЯК ВІДБУВАЄТЬСЯ РАДЯНСЬКА 

ТОРГОВАЯ З-ЗАКОРДОНОМ
;»6о що поїш яро дуко пані “примусовою працею’*; 

юісUKRAINIAN LABOR NEWS тому, шо
ото, що за него СРСР хоче купити а Канаді ма 

і яким можна пустити фабрики в рух, не добре 
тому, що торгувати з Радянським Союзом — не “сприяти ши
реним комуністичних ідей".

Як? Адже ж коли 6 канадійські капіталісти дістали від

радянськеMO Fl
дивітьсяІ, МИНИ, Ж iWWT 

жт «те исад о#г.с*
алеШІ

і ОСЬ тут говориться про морди, 
'і анебні насильства, звірстаці.

иіо жИооShbarription per year ‘ ірабіжі. вандалізм - і 
*це? Може Хтось пояснить?
І Нема нікого. Ніхто нічого 
не знає. Качу, стоїть на розі 
гіоліцай Йду до него, пока
зую “Укр Голос", пояснюю й

Радянського Союзу 10 мільйонів доларів за сільсько-господар
ську Машинерію, то вони того золота не дали б на комуністич
ну пропаганду в Канаді ? Певна річ, що ні! Коли б вони при
нади радянські замовлення її дали працю кільком тисячам без

газета для робочого люду — виходить три разе яа тиждень! І робітних своєї країни
у вівторок, четвер і суботу іінреннн комуністичних ідей, бо самі ж вони кажуть, що кому

в MÜ2£c “Karovs CS: ні» шириться в Канаді завдяки безробіттю, 
бітимчш Домі, на роті вулиць Гіричард і МекІ регор, у Вінніпегу. Мая

Телеграма з Москви ? 28 дю-і мірковані. За минулий рік ми 
того заперечує, що наче б то ’ дали Злученим Державам за 
радянський уцяд зробив пред- мовленим на 150 мільйонів до-, 
ложення канадійському, що за дарів, а вивезли радянських то-1 

всі товари він платитиме тіль- варів до Злучених Держав за 
ки вугіллям. В телеграмі гово- 32 мільйони доларів, 
риться, шо не тільки у свої,і Наше замовлення в Канаті 
торговії з-закордоним, але л виносить па 3 мільйони дола- 
багатьох випадках в самому рів, з них самих агрікудьтур- 
СРСР торговій відбувається них машин куплено за 2 міл">- 
іце через виплачування грішми йони доларів, а довіз радян- 

Далі в телеграмі говориться, ських товарів до Канади був 
що в Москві відомо, іцо коли значно менший, які головним

Telephone : 51,465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
їлися б длято цим також не сп|

питаю:
І Но демоистрейшин! 
і чув я відповідь. —І 
Ол го гом!

Пішли ми до ДОМУ.

Потім питав я знайомих, шо

по- 
Го гом!

ЧОМУ В ТОРГОВЛІ КАНАДИ З СРСР УРЯД БЕНЕТА БАЧИТЬ 
“ШИРЕННЯ КОМУНІСТИЧНИХ ІДЕЯ"?

Успіх пятилітки! Успіх соціялістичного будівництва!
Ось що лякає капіталістів. Кожна жниварка, сівалка, косарка, 
борона, плуг, кожний трактор що оратимуть та обробляти
муть колективну радянську землю — це будівники пятилітки, 
це запорука успіху пятилітки. А успіх пятилітки, успіх соці
алістичного будівництва - це перемога нового суспільного 
ладу над старим гнилим капіталістичним ладом. І це є най
страшніший для капіталістів засіб ширення комуністичних ідей!

Перемога пятилітки — це перемога планового соціялістич
ного виробництва над анархістичним капіталістичним вироб
ництвом. Перемога соціялістичного будівництва над капіталі
стичним — це перемога системи виробництва для вжитку, над 
системою виробництва для зиску це перемога комуністични < 
ідей над капіталістичними, це заглада капіталістичного ладу.

Живемо в 1431 роп, в році, що його міжнародній гене Але "Р° одно забувають ревні представники канадського 
• , . . \ м .„.ломзичи ма чбг»ойн\ капіталу: вони забувають, що не продадуть машин вони, то їхральний штаб мілітаристів в Парижі призначив на збройну інші кчпітя-ііг-™ не пполалуть інші то в юзі поні

інтервенцію тобто іля збройного нападу на Радянський Союз. «РОДадуть інші капіталісти, не продадуть шш. - То в 1931 роп,
1 титл , і і ..„„..„„„го-іі” в Москві радянські тракторбуди постачатимуть вже власні трактори.Це було повністю викрито на процесі промпартп в Москві 1 ПІ.ВИН11І памятати працюючі 11131 пк

мину lot осени 1431 рік це 'визначений імперіялістами ре- те ПР° одно повинш ,іамятлти працюючі. 14131 рік
1 не речинець „капіталістичної інтервенції. 1 коли капіталісти

чи не ць інтервенції. s підмовлаться продавати СРСР свої машини, то працюючі по-
3 викриттям на московськім процесі цей іч-чипець не тілі. (ІИНШ д0цИльнувати, щоб капіталісти не нападали збройною 

ки не відстрочено, але до него готуються 3 ПОДВІЙНОЮ енер- силою на
Гіею. Готуються тимбільше, шо 1931 рік t третім — вирішаль Тісно з цим проголошенням уряду Бенета звязана подо- 
ним роком пятирічки, е роком, що має остато шо злкріпит рож делегації від товариства шефів поліції до Оттави по ін- 
соціялістичие будівництво в Радянському Союзі і нанести рі СТруКці(, ulo робити з комуністичними ідеями в Канаді, бо... 

удару цілій гнилій капіталістичній системі. клоби не дак.ть бажаних наслідків.
Приготування до нападу на Радянський Союз капіталісти1;

„их держав за останні часи значно приспішено. Збори Брі- ПРАЦЮЮЧІ ПОВИННІ СТАТИ В ОБОРОНІ СРСР 
яиової “пан-ЕврОїш”, потім економічна конференція в Париж.,і - 1 КОМУНІСТИЧНО! ПАРТИ,
кампанія в американському парламенті, поїздка Бенета до І > -1 Про одно забувають капіталісти та шефи їхньої оборони : 
вера й з слідом за цим проголошення урядом Бенета заборони проти комуністичних ідей безсильна економічна бльокада Ра- 
доеозу радянських товарів до Канади й то після того, як 1ЯНського Союзу, проти них'безсильні не тільки клоби, але й 
полковник Мекі від імеии радянського уряду зробив урядові , юрми та багнети. Доказ цему -м 
Бенета предложеиня на 10 мільйонів доларів замовлення в Ка-|шибеницями, козацькими нагайками, 
наді ма сільсько-господарські машини 
про 1931 рік, як про» речинець інтервенції.

$4.00Передплата на рік

належать до отих петлюрів
ських товариств, чому не було 
демонстрації

Адреса :

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cot Pritchard Ave. and McGregor Bt , Winnipeg, Man, Canada канадійський иремієр Бенеї чином складалися з вугілля, 

відвідував недавно Вашингтон,
— Ади, хіба ж не бачили, що 

Хоч радянське вугілля ком-'на ^ тт поліцай , к.,зан
то обговорював там справі куруе з американським та брн-’-но д,»Монстрейшин“ 
довозу радянського дере-Ітійськмн н Канаді, то ця кон | то хі^а один П0-1іцай
ва й антрациту, бо р4дян-| куреиція є дуже незначна, бо міг ро3і,натн цілу 
ське дерево конкурує в Злуче американські антрацитові ко-

Редакція за оголошення не відповідає.

•v демонстра
цію? А деж були ваші адвока- 

них Державах з канадійським пальні продукують в протягу ти докторі, кандидати на ал- 
деревом, а радянське вугілля кількох годин стільки вугілля,‘дерменів. редактори, посли та 
конкурує в Канаді з америклн як Радянський Союз вивозить осли~ 
ським вугіллям. Отже можлн до Канади в протягу цілого -— де бу.іи, питаєте? А хо- 
во, що між Канадою а Злучсни- року. Так само наша конку-.1€ра ,х ЗНае! То такі щурі, 
ми Державами прийде до тор- ренція є чесна, каже Богди-|Кажу вам отак здурилн чу- 
говельної угоди, що після неї нов, бо тут нема ніякого|ère нас, на сміх людський під- 
буде заборонено довіз них ра- “домпінгу", бо радянське вугіл- вели.
дянських товарів до цих країн, ля в Канаді продається по ви- д тоді я пригадав собі про- 

Голова Амторгу. радянського; ицй ціні, як американське мовців в "Укр. Роб. Домі" про 
торговельного представництва даючи більше тепла й лишаю- отой суд над ефремівцями в 
в Ню Норку, Богданов сказав, чи за собою менше золи. і Харкові, коли ті єфреміьці. як
що він перший раз чує про та Минулого року радянський негідні черви каялися перед 
ку пропозицію, як обміну ву \ [>яд купив через Амторг в Ма- радянським судом, благали по- 
гілля за машинерію й що ра- сен-Гаріса в Канаді 3,000 трак І милування — пригадав я собі 
дннський уряд ніколи не про- торів, багато плугів," культива- слова промовця: 
вадить міжнародцьої торговці торів, байндерів і Інших рі.б>- "Дивіться, товариші, ані один 
па основі товарообміну. За ге ничих машин. 3 тих петлюрівських тхорів не

Зараз- же, коли Бенет цілко- встав і не боронив своєї ідеї 
заборонив довіз радим-|Так, як колись революціонери 

ських товарів до Канади, тО|боронили своїх ідей перед цар- 
само собою розуміється, що.ськими катами-суддя ми", 
й радянські замовлення поман
друють з Канади до тих країн, ВУ, коли оце прочитав в "Укр. 
які не забороняють радянських І олосі”" оту хуліганську писа- 
товарів.

бенет - війна
І1АМЯТАПТЕ, ШО 1931 РІК — ЦЕ РЕЧИНЕЦЬ ЗБРОЙНОГО 

НАПАДУ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

t

а
і

ікаючого

ясним є для всякого, ІЦО коли 
радянський уряд не зможе про
давати за кордоном своїх то
варів, то тимсамим не зможе й 
купувати за кордоном за го
тівку.

Але й в такому разі наші ви
моги, каже Богданов, дуже по

вито
-у

І Іригадав и собі ці слова зно-

повалення царату з його
Ікаторгами, багнетами

-
в році призначеного на

кину про демонстрацію безро
бітних.це пригадує най І та погромами.все

Однак ми живемо в 1931 році 
паду на СРСР. Останні світові події, а головну постанова уря
ду Бенета сигналізукіть нам,-що напад повною силою готується.

Шефи поліції сигналізують, як також сотим інших при
кладів, що атак на Радянський Союз буде попереджений ата- 
ком на комуністичну партію в цій країні. .V відповідь на готу
вання капіталістів робітництво й бідне фармцретво повинно 
міцніше злучити свої ряди довкола свого боєвого авангарду 

комуністичної партії н для оборони Радянського Союзу.

Гей, петлюрівські щурі, роз
кажіть но краще нам, як ви де
монстрували 14 грудня проти 
насильств, мордів, звірств, гра- 
біжів та вандалізму? Розка
жіть но ви нам, як то “ви по-

ГЕЙ, ПЕТЛЮРІВСЬКІ ЩУРІ, ПОКАЖІТЬ 
СВОЇ ГОЛОВИ!

ПРОТИРАДЯНСЬКА КАМПАНІЯ УРЯДУ БЕНЕТА Є 
ТІСНО ЗВЯЗАНА З ІІРОТИКОМУНІСТИЧНОЮ 

КАМПАНІЄЮ В КАНАДІ.

І

В часі нинішнього безробіття й економічної крізи, в часі 
погоні канадійських капіталістів за ринками для своїх товарів, 
в часі, коли вони висилають до ГОВдеицої Америки свої числен-

відмова від радян-

стояли за свої Ідеали”, про які 
Голосу" й інших жовтоблакит- ^ак широко розписувалися й 
них газет. Той похід мав бути якими так людей дурили! 
не то іцо великий, але дуже | Ви кажете, що на демоистра- 
грізний, бо в нему малося за- ції безробітних у Вінніпегу 
демонструвати страшенне обу- було 80 поліцаїв. Так, ви їх 
рення “проти погромів поль- почислили? А скілько було 
ського уряду над безборонним поліцаїв на вашій демонстрації 
українським населенням під ! 14 грудня? Був один, отой,

що звичайну службу сповняє, 
насильства, й ви його за три бльоки обми

нали.
Ви, “борці за національну 

ідею"! Ви нікчемні щурі, що 
повтікали з петлюрівського 
“державного" корабля на ко
лесах, який затопився в поль
сько-шляхетському болоті. Ви 
тільки вмієте когось обріхува- 

а де ваша робота? В пе
редпокоях польського консу
лату й на услугах Веба.

Иг.цюЛітмии.

Прочитав я в “Укр. Голосі” 
з 4 березня на першій стороні 
насмішку над демонстрацією 
безробітних у Вінніпегу 25 лю
того. Каже петлюрівський щур, 
що •‘комуністи не удостоїлися 
мучеництва у Вінніпегу”.

Кпить щур з “Укр. Голосу”, 
що демонстрація була запові- 
джена більше, чим тиждень на
перед і що мала бути вона ве
лика, "бо кожна комуністична 
демонстрація має обовязково 
бути велика", навіть величезне 
число робітників, що зібрали
ся на демонстрацію, це для щу
ра з “Укр. Голосу” тільки з ці- 
кавости, 80 поліцаїв 
певно з цікавости? й дуже 
сердиться “Укр. Голос", що ні-

ні делегації н шуканні тамошніх ринків 
ського ринку не може бути інакше- толкована, як відкритий 
ворожий виступ проти республіки Рад. Постанова Канадій- 
ського консервативного урйду не сталася самостійно, незалеж
но від загально-світової протирадянсЬкої політики капіталістів. 
Ця ухвала прийшла після тіУго, як уряд Бенета відвідала деле
гація католицьких юній з Квебеку, іцо йдуть під прямим про
водом панн римського. Потім був войовничий протирадян- 
ський виступ премієра Квебеку Ташера, який перевів в Квебек- 
ськрму парламенті протирадянську резолюцію.

Ця протНрадянська кампанія в Канаді є тісно звязана ; 
і'ротикомуністпчнон) i s загально протиробітничою кампанією 
в цій країні. Бо слідом за делегаціями католицьких юній від- 
ьідали міністра кктииії канадійські шефи поліції, домагаючись 
більшої волі ділання проти комуністів. їх налякали демон
страції безробітних 25 лютого, що відбулися так чисельно по- 
нілій Канаді під проводом комуністичної партії.

КАПІТАЛІСТИЧНА СИСТЕМА ПІД ЗНА
КОМ ЗАПИТАННЯ Польщею".

Г еть “ганебні
морди, звірства, грабіжі І ван
далізм" — чорними буквами 
говорилося на першій стороні 
“Укр Голосу".

Все це малося демонструва
ти від подвірря школи “Страт- 
кона”, ріг Борове і МекҐрегор, 

також а потім вулицями Борове, 
Мейн, ГІортедж, Мал, попри 
парлямент, Бродвей, знову 

кого не арештовано, хоч при- Мейн і напроти Ситі Голу в те- 
знає, що поліція била демон- атрі Плей гавз закінчитися ма- 
странтів. Але найгірше зло- совим вічем, 
стить жовтоблакитного щура Вже й не говорю про те, іцо 
те, що “Фрі Прес" подала, що ще мали складати якісь вінки, 
брало участь 4,000 в демон- що “наш клич, це клич цілого 
страції’, а "Трібкж" — від 2,500 культурного світа!", іцо “ми 
до 3,000, бо “Укр. Голос" ніяк вміємо постояти за ці Ідеали”, 
більше не дав би, як від 25 до “покажім, шо кривда наших 
ЗО учасників та 80 поліцаїв. рідних в крамі є нашою крив- 

А вже надто, мавпуючи за дою” і т. д 
Небом, сердиться трусливий І Ну, просто вогонь 
іцурнк з “Укр. Голосу", шо і читаєш, а що то вже буде, як 
"Фрі Прес” і “Трібюн” “подали .прийде той грізний день, коли 
досить прихильні відомости треба буде “доказати” й “no
il ро комуністичну демонстра- казати"? Ну, не інакше, як 
цію”, причім саме слово де- “душу й тіло ми положим", 
монстрація “Укр. Голос” бере Уявляв я собі: напереді того

Німецький буржуазний економіст про вплив та наслідки 
, економічної крізи в Америці.

У лютневому зошиті німець
кого буржуазного журналу "Ді 
Ноє Рундіцау" вміщено цікаву 
статтю видатного буржуазно 
го економіста ироф. М. Бона 
під заголовком: “Сенс та зна
чіння американської крізи".

Автор статті відзначає деякі 
характеристичні особливості 
американської крізи, робить 
кілька дотепних зауважені» 
про походження та ролю ро
бітничої аристократії в Амери
ці й особливо докладно висвіт
лює вплив крізи на “доларо
вих королів" і на широкі маси 
людности

жавах обвинувачують уже не 
окремих керівників промисло
восте що не могли запобігти 
крізї, а починають сумнівати
ся в самій системі, що умож 
ливи.іа крізу.

У тисячах сердець та мозків 
постає питання: чи можна ще 
взагалі виправдати капіталі
стичну систему, кили в найбг- 
гатішій країні на світі ця си-

ти
ЦЕ ЗРОБЛЕНО ЗА ЗГОДОЮ З ГУВЕРОМ І СВІТО

ВИМИ ІМПЕРІЯЛІСТАМИ.

Постанова уряду Про заборону довозу товарів з Радян
ського Союзу, Що прийшла слідом за конференцією “пан-Ев- 
ропи", за паризькою економічною конференцією, за постано
вою лондонської міської (консервативної) ради, нарешті слі
дом за відвіданням Бенетом Гувере — є тільки звеном в між
народнім мілітаристичнім ланцюгу, що ним капіталісти щораз 
тісніше обмоті ють соціалістичну країну.

Коли в часі англьо-французької інтервенції в 1917—1919 
роках імперіалістам цих країн не вдалося обернути радянське 
країну у. величезну кольонію аиг.іьо-французького капіталу, 
як це було погоджено між урядами Великої Британії й Франції 
23 грудня 1917 року (гляди статтю білогвардійця Леодіна Стра- 
ховського в “Current HUpory" за березень 1931 р.), то вони 
постановили всіма силами здійснити цю угожу те Дер.

ПОСТАНОВА УРЯДУ БЕНЕТА — ЦЕ ПОЧАТОК ПРОГОЛО
ШЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЛЬОКАДИ ПРОТИ СРСР.

ГОТУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО 
ПЕРЕВОРОТУ В НІМЕЧЧИНІ.

стема не може створити такого 
ладу, що забезпечив би від
носно невеликій працьовитій 
та вправній людності пристой
не життя, відповідно до люд
ських потреб за теперішнього 
розвитку техніки, а не призво
див би до того, що час від ча
су мільйони людей мусять 
старцювати й залежати від фі
лантропічних їдалень та при
тулків для безхатніх.

Сенс та значіння американ
ської крізи є в тому, то вже 
поставлено під знак запитання 
не тільки теперішніх керівни
ків американського гослодар-

Комуністична фракція ви
крила залаштункові плини бур
жуазних партій, що готують 
державний переворот. Брюнінг 
у своїй відповіді на комуні
стичну інтерпеляцію, як відо
мо, заявив:»

"Я можу запевнити, що уряд 
відкидає такі намагання, якщо 
вони взагалі існують".

Проте під натиском комуні
стичного викриття про готу
вання державного перевороту 
буржуазні газети друкують те
пер подробиці цього плину.

За словами “Фосіше Цай- 
тунг", нари для партія, якщо не 
ухвалять буджету в парлямеь- 
ті, вимагатиме ухвалити бу- 
джет за допомогою диктатор
ського 48 параграфа. Крім 
того, народня партія вимагати
ме розпустити рейхстаг та ви
дати иувий виборчий закон, 
на підставі якого повинні с- 
брати другі народні збори. 
“Фосіше Цайтунг" заявляє, шз 
ці другі народні збори “по

питаю кількох чоловіків, що і винні опрацювати для Німе -- 
стояли : може вже пішов похід? чини нову конституцію".

Про те, як американські ка
піталісти реагували на крізу, 
проф. Бон пише:

— “Вплив краху (біржево- 
го) був жахливий. Я часто ба-

коли

чин визначних ділків, що, так 
само, як і інші, мали приплати
тися за несподівану крізу тяж
кими втратами. Вони цілком 
занепали духом, хоч еконо
мічно їх не зруйновано... Крі- 
за бо зробила тільки ось шо: ства, чи економічну політику 
вона захитала їхню власну ві держави, а й усю капігалісТич- 
ру в свою- божественну мі- ну систему, 
сію”...

страшного- походу сам редак- 
Я не згадував би про цей : тор “Укр. Голосу” їхатиме на 

хуліганський пашквіль’ на де- білому коні, як Петлюра їхав 
монстрацію безробітних, ко- через “золоті ворота" в Київі, 
ли б не те, як то відбувався у брук на Борове евню гримить, 
Вінніпегу 14 грудня “протеста- всі, в кого заяче серце 
ційний похід усіх українських ховалися... 
національних товариств міста Тіло терпне, як тепер ще зга-

і-даю оті палаючі поклики на 
Проголошувалося це видови- шпальтах “Укр. Голосу”." 

іце на першій стороні “Укр.

в знаки наведення.
Капіталістичних хижаків бере просто жах перед успіхами 

пятилітки. Пятилітка вступила у свій третій вирішальний рік. 
Цей рік є рішаючим не тільки за те, іцо пятилітка має бути 
виконана за чотири роки, але в багатьох основних галузях во
на буде виконана за три роки. І капіталісти постановили: тор- 
і уваги з Радянським Союзом в цім вирішальнім році 
“сприяти ширеним» комуністичних Іде*, що стремлять знищити 
встановлений (Капіталістичний) лад”. До такого висновку 
прийшов уряд Бенета й то'після того, як Бенет порадився з 
американським президентом Гувером.

по
пе Наводячи уривки з статті 

Ще гірше вплинула госпо- Бона, комуністична "кдясен- 
дарча кріза на широкі маси: кампф” пише:

— “Землетрус; — пише ав- — “Висновки буржуазного 
тор, — розхитав Олімп". А вір- вченого дуже симптоматичні,

бо свідчать про тТ, як кріза на
гадує розумнішим капіталі
стам про неминучу загибель. 
Але маси роблять із крізи не 
тількн той висновок, що його 
слушно приписує їм проф. 
Бон, Вони також порівнюють 
капіталістичну систему з Ра- 
дянським Союзом. А ті ви-

Вінніпегу й ОКОЛИЦІ".

Неділя 14 грудня. Давай 
жінко обідати, бо йду

сновки, що їх вони роблять з тримаю. їв не їв 
цього порівнення, багато не- оверковта, шапку на вуха — 
безпечніші для капіталізме, чимчикую. Приходжу коло 
ніж просто негативне визнання 
нікчемности капіталістичної си
стеми. Але так далеко льогіка 
пана професора вже не 
гає"...

Сумніву бути не може, що за прикладом канадійського 
войовничого капіталізму підуть і інші уряди капіталістичних 
держав і також проголосять економічну бльокаду Радянського 
Союзу Бо проголошення заборони довозу товарів з Радян
ського Союзу, це є ніщо інше, як проголошення економічної 
бльокадм СРСР, що рамо собою означає початок війни. Це 
є спинення радянського вивозу, це є фактична 6-і 
їни, або говорячи мовою Клємансо — це є політиі 
Дроту. І не тому не робиться, що радянські проду

них дуже витвережує таке яви
ще, коди падають ідоли, коли 
руйнуються їхні підвалини. То
ді в масах поширюється гіркий 
екенЦіс та сліпа ненависть... 
Мільйони безробітних, сотні 

цда кра- тисяч’ зруйнованих родин, що 
риючого зазнають тепер лиха від на- 
недобрі. слідків крізи в Злучених Дер

не ви- 
накинув

Народного Дому й школи 
“Страткона" — нікогісінько.

СЯ
НІ хто нічого не знає.
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I! коиуються організаційні обо- А подаватимем назви місцево- 
вязкн, щоб членство й інші мі- стен а то й секретарів, що за- 
сцевосТи про це знали, ми час. недбують своі обовязки н че- 
віа часУ писатимем про це в рез те спиняють роботу цілої 
газеті в порядку самокритики 'організації. ЦВК ТУРФДІм.

НОВИЙ ЕТАП В КАНАДІЙСЬКОМУ 
РЕВОЛЮЦІЙНОМУ РУСІ

ФАРИЕРСЬНА ДЕМОНСТРАЦІЯ В ТУ ГИЛС, АЛТА.

.
. - dp

Щ п( Розясиювальна стаття з приводу постанов поширеного 
пленуму компартії Канади).

ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ І ЧЛЕНСТВА ТУРФ
ДІМ ТА ЙОГО СЕКЦІЙ

і
лисів е тільки частиною бойо-- (Докінчення.)

Ясність в язикових масових воі кампанії, шо її вплянувала 1
Ліга Робітничої Єдности При | 
збиранню цих підписів ство- 

Проблема втягнути робітни- риТЬСЯ льокальні, провінціо- 
ків чужинецького уродження нальні і національні комітети 
в головну струю канадійського обеданого фронту рядового 
робітничого руху при помочі робітництва, а ці в свою чер- ; 
праці в масових язикових ор- Гу організуватимуть дсмон- 
ганізаціях була довго одною СТраці^ щоб натискати за ви 
з головних проблемів нашої конання негайних домагань ф 
партії. Фактично, протягом о- безробітних у муніципальних. — 
стаиніх двох років конфлікт іпровінціональних і федераль- 
між провідними партійними иого урядів Збирання підпи-

організаиіях. 1 (Відозва Центрального Виконавчого Комітету.)

ДОПОМАГАЙТЕ БЕРЕЗНЕВІЙ КАМПАНІЇ ВІДДІЛАМ ЖІНО
ЧОЇ СЕКЦІЇ П СЕКЦІЇ МОЛОДІ!

-
у- . Товариші й Товаришки!

Ц.К. Жіночої Секції й Ц.К. роботі. Бо це не е “їхня" ро- 
Секції Молоді ТУРФДІм прого- бота, а це “наша" робота. Це 
лосмлн на березень кампанію 
за членством. Це їх спеціял- 
ний, ухвалений з’їздом місяць.
Ми знаємо, що по старій при- виконувати, 
вичці, членство чоловічих від

ти, їм допомагати у всій їхній
1,500 фармерів, фермерок й фермерської молоді з місточка Ту Гилс, Алта. І околиці в день 

25-го лютого демонстрували свою солідарність з робітництвом цілого світу.
вся є наша загальна робота, 
тільки поділена на ріжні галу- 
зи, щоб лекціє й краще її було

Не е випадком, що поліція них звітів, а 15 відділів не при- 
шукала скажено, щоб знайти слали ще річних звітів, 
пленум і що в своїм злосні.я Товариші! Радимо вам іци- 
розчаруванні, шукаючи плену- ро: або перевиберіть секрета- 
му, вона розбивала робітничі рів, або перевиберіть цілі за- 
мітінги. Пленум занотував собі ряди 
всі ознаки наступаючої нелї-;нують обовязки, то годі від 
гальности дія нашої партії і в них сподіватися чогось біль- 
лінії з цілим тоном наших на шого. Такі виконавці гальму- 
рад відмітив, шо наша бороть
ба за легальність буде бороть
бою за провадження робітнн- 
ників до щораз більших боїв.
Капіталісти розпучливо старі
ються вимотатися з теперіш
ньої крізи і в своїх зусилях 
скинути тягар крізи на робіт
ників вони не зупиняться пе
ред нічим. їхні приготування 
до війни проти робітничо-се
лянської влади в Радянськім 
Союзі е отверті і безстидні. Це 
е період повний великих мож
ливостей для нашого руху, і 
пленум доказує нам, що поми- 
мо всіх наших помилок наша 
партія е Готова до боротьби.

Тим Пак.

Другий бік цеї небезпеки
»■ Це небезпека кидання “ліви-товаришами, які працюють в С1В включатиме також допомо- „

язикових масових організаціях ^ при організуванні демон ”и Фі>азами замісць роботи - 
и Політбюром партії викликвв стрццій Цс зяктивізус нашу також гостро засуджена,
цілу низку внутріпартійних су- 'партію в такий спосіб, в який Ііоро^ьба проти 
перечок, які в випадку з фін- роНа не була ще зрушена від Ф°РМ опортунізму мусить бу-
ляндськнми товаришами спри- Часу кампанії проти кружляків ™ посилена в нашій партії че-
чинили партійний розкол. МекКензі Кінга перед двома Р63 натиск на кожного партій- 

В наслідок цего, це загальне роками. Перші демонстрації ного ч-тена навчитися повної 
питання набрало великого зиа- 3 25 лютого е вже на порядку ісамокРитики
чіння в житті нашої партії дня р додатку, що вони е ком
склад канадської працюючої трибуціею до міжнароднього 
клясн і зростаючо важлива ро дня боротьби проти безробіт- 
ля робітників чужинецького тя € неначе першим вистрілом 
уродження в індустрії та робіт- „ боротьбі Ліги Робітничої 
ничому класовому русі, зроби Єдности за державну безплат- 
ла імперативним досягнути „у асекурацію проти безробіт- 
ясности в питанню партійної ! тя. , як TaKj матимуть подвій- виявила деяк* прикмети нашо- 
праці в язикових організаціях, 1|е значіння го паРтійного життя, яких ми

досі або уникали або закрива
ли. Ця самокритика уможли-

Тому ми кличемо всі наші 
лілів ТУРФДІм скаже: це їхj відділи розвинути в місяці 6е- 
кампанія — що нам до неї.цих двох резні широку кампанію за член- 

Таке ставлення до справи 11 ством до Жіночої Секції й Сех- 
не тільки не товариське, не ції Молоді. На всіх мітіигах, 
пролетарське, але просто зло- концертах предегавленнях, а 
чинне зглядом своєї організа головно на мітінгах за нислан- 
ції. Ми мусимо вже раз на зав- ням делегації до Радянського 
жди собі засвоїти, що відділи1 Союзу треба попровадити шн- 
ЖІночої Секції й Секції Молоді року кампанію за членством до

бо коли вони так вико-

ють роботу не тільки свого від
ділу, але й цілої організації.
(Це відноситься до тих ВІДДІ
ЛІВ. які своїх звітів не присла
ли. Коли не отримаємо цих 
звітів в перших двох тижнях 
березня, то проголосимо ці Іми 
відділи в газеті. )

й спонукувати 
кожного члена партії викону
вати свої революційні завдан
ня. е нероздільною частиною на- ЖІнсекцІЇ, Секції Молоді, як І 

шої загальної організації І всі за членством до ТУРФДІм вза- 
повинні спільно їх будува-і галі.

ВИПОВНЯЙТЕ В БЕРЕЗНІ СВОЇ ЧЛЕНСЬКІ ВКЛАДКИ!

Пленум визначив етап в пар
тійній історії і через це в істо
рії1 4 канадійської працюючої 
кляси. Відкрита самокритика

Виповняйте звіти виразно. ЦВК ТУРФДІм признається,] пропонуємо всім відділам ви
де як 11,0 в П>УДНІ та листопаді 193і кори стати березень також для 

секретарі виповняють квар- РокУ він не попровадив відпо того, шоб иригадйти тим чле- 
тадьні звіти. Так вигювня- в,дно' агітації в пресі під кі- нам, які не виповнили ще своїх 

ішіїне знаєш, чи член від нець Р°КУ 33 тим> шоб член- членських вкладок в 1930 році, 
ство виповнювало свої член- що вони можуть це зробити ще 
ські вкладки, бо новий рік у п місяці березні. Отже, това

риші, кормстайте з нагоди, щоб

Друга недбалістьголовно в масових культурних і М|| знаемо зазда.1егідь, шо
організаціях фашістська поліційна адміиі-

Тут також пленум мав ясні; ія поро6и.іа спеціальні
. авторітетні вказівки від Ком-j TvMHHH до 25 ЛЮТ0Г0]
інтерну В Форм, зрозумілих Іалс пани самі признають „ ево- 
постанов, основаних на «ом- L, маснім колі, шо “боротьба 
інтерн,ВСЬКІЙ дискусії про ка-;за цей т„ сконкретизує
над,йське питання І на основ, jборотьбу безробітних і підне

се її до у рівня, що не заляка-

вила пленумові досягнути вер
шка партійної єдности, якої 
досі не було. Це було нагляд
не підчас останніх сесій і шість

ють,
пав, чи через безробіття пла
тити членських вкладок не мо
же, чи іцо з ним сталося. Тре- нас е так би сказати порогом.

до якого всі членські вкладки потім не пришилося вам вда-
гатися до ЦВК ! нарікати, що 

Також в наслідок безробіт- не хочуть принимати ваших

напружених днів увінчалися 
надзвичайно доброю внутрпар- 
тійною ситуацією і розумінням.

ба рішуче в порожніх рубри-
мусять бути виповнені.ках зазнаЧувати, що з членомцих постанов та начеркненого 

загалього напрямку, написано 
ясну резолюцію, яка перший 
раз намічає лінію партійної

сталося, коли він не платить.
Що сталося з квестіона рами? ] т* багато членів не виповнили членських вкладок.

Висилаючи в січні квестіона- сво,х членських вкладок. ТІ товариші, іцо є без робг-
рі про вислід кампанії в грудні Кори стаючи з того, шо в бе- ти й не можуть платити, то |
й січні — просили ми секрета- P®31*1 провадиться ще кампа- щоб зголосилися до своїх за-' 1
рів, щоб звернули нам їх до|нія 33 членством до ЖІнсекцІЇ рядів відділів і заявили там
10 лютого. І що ж з того, що Секції Молоді, як також кампа- про це та дістали потверджен
ий просили, коли на 103 відді- нія 33 висилкою української ня. Коли цего не зроблять, то 
ля й 11 товариств до 5 березня, робітничо-фармерської делєга потім їх будеться вже рахува- 
а не до 10 лютого, тільки 57 ції до Радянського Союзу, ми1 ти, як нечленін. 

відділів прислали ці квестіона ОРГАНІЗУЙТЕ ТОВАРИСТВО ДОПОМОГИ ВИЗВОЛЬНОМУ

їсться панських насильних за
ходів розгромити її. КОЛИ МИ НЕ ВИКОНУЄМО МАЛОГО, то 

ГОДІ СПОДІВАТИСЯ Й ВЕЛИКОГО
а

активности в масових язикових Будуйте Лігу Фермерської 
t, організаціях в ясних і недво

значних словах. І що є ще
Єдности.

Наша партійна робота на 
аграрнім полі була одною із 
наших найгірших слабостей.
Гіомимо заохочуючих можли- Перегляньте в минулому числі хто працював, той і здобував, 
востей, ми не розвинули ще “УРВ" табличку І скажіть Хто не замуровувався від ро-
дійсної організації і мусимо своє слово. бітництва, той здобував член-
признатися, що нагальність ц минулому чисті “УРВ" ство' Але е 33РЯДИ відділів, 
крізи заскочила партію слабо проголоси;,и ' ми вислід кампа. нкі «мі нічого не робили й

ні, за членством до ТУРФДІм ||“ва до Р°боти «є заохо-
Комінтерну і пленумом, є без-. навіть в цім разі удар в місяцях грудні й січні, як та- чували вориться про двомісячну, а не ,
компромісова боротьба проти КР‘ЗИ був такий, що бойова кож вислід придбання членства Зрештою дайте, товариші, цілорічну, кампанію й коли
опортуністичного ухилу від бо- пропаганда Ліги Фермерської до ТУРФДІм за цілий рік Ра- сзм' відповідь на поміщену в там не побачите назви своєї помоги Визвольному Рухові
ротьби. - І Єдности встановити бойові ко- хууки подали ми тільки за чо- минулому числі Ь' PB таблич- : місцевости, то спитайте свого ^хідньої України. Цс є з'зпо- мел ь. л Членами ueï організації '

Найголовнішим завданням мітети акції знаходить масо- ,10вічі та деякі загальні відді- КУ* Мовчанка ж ваша означа- секретаря чи заряду, що вони чатковання широкої масової повинні також ставати всі укра-
партійних членів в язикових вий відгуц. Пленум визнає ш, бо ЦК ЖІнсекцІЇ, ні ЦК С.М. тиме дальшу вашу байдуж- зробили з квестіонарем ЦВК. української робітничо-фарі^р- їнські робітники й робітниці,
масових організаціях є (-буду- і правлення деяких серіозніших |іам своїх зіставлень не дали н'сть ' недбалість. ської організації, що ставйті фермері й фармеркн, шо спів-
ючи й зміцнюючи ці організа- помилок на аграрному полі та ( вони провадять кампанію в Чекаємо на відповідь зарядів е ПРИ нльшуите, о це не вин собі за мету головно нести мо- чувакіть визвольній боротьбі
ції) зміцнити їхній характер Розвинув лінію ясної клясової місяці березні). і секретарів. де вам на користь. ральну й матеріальну допомогу ірудового населення Західніші
класової боротьби та вводити боротьби. Ліга Фармерської \(и думаємо, що з той таб- Третє деякі секретарі такі визвольному рухові землям За- України й що бажають цій
масу робітників чужинецького Єдности буде будуватися на- ЛИчки, що ми її подали, наші В кожному обіжнику, що ми щирі в подаванні звітів, що хідньої України: Східній Гали- боротьбі допомогти,
уродження в загальне русло піими товаришами й симнати- відділи повинні багато дечого ного висилаємо, просимо „се-1 прибільшують свому відділові чині, Волині, Холмщині, Буко- Ми кличемо всі заряди II
робітничого клясового руху, ками як революційна зброя в навчитися. Це дуже показова кретарів, шоб вчасно присила- ' членство, певно, шоб показати, вині й Карпатській Україні — членство відділів ТУРФДІм да-
I Іраци виключно в масових- руках бідняцьких фармерів в табличка. Показова вона тим- -ш звіти й квестіонарі. І що ж що їх відділ придбав більше отже тим українським землям, ти ній організації всяку доио-
язикових організаціях не буде їхній боротьбі проти ви голод- більше, що деякі відділи ви- з того? Часами місяцями їх ; членів. Це даремна, товариші, то „,'іх насильно окупувала й могу вії організуванні, доііо-
більше свідоцтвом партійної нювання і вивлашування. кликали одні других на зма- не дочекаємося. Ще в листопа- праця. ЦВК-має книжку і у ній безмнлосердно гнітить соці- мої ти скликати масові мітінги,
діяльности для товаришів, які .. -, , гання а зараз мовчать. Ві- ДІ вислали ми всім відділам є повний спис членства й наш ильно й національно — поль- лати хоч на початку всякі по- -
є там членами. Праця в тих Р°ТИ 'рТ^Н 1 . ™НХ Ухил,в> римо, що заговорять після ne-[річні квестіонарі й членські секретар порівнує число. З ська шляхта, румунська бояр-’трійні вказівки й провід. ІІІи- 
організаціях (хоч як вона важ- " Ір|и и ' реглянення таблички. звіти. Вислали й просили — другого боку — коли ви пода- ня й чеська буржуазія,
на) мусить перейти на друге У всіх дискусіях, чи то про Цікаве в тій табличці впадає щоб в першому тижні січня єте більше членів, як маєте, то Вже є виготовлений начерк
місце перед активністю в дій- масові організації, чи аграрну в очі: деякі старі наші відділи і нам звернули всі звіти, бо тіль- вважайте, коли прийде роз- статута цеї організації, за яким
сних організаціях клясової бо- роботу, чк Лігу Комуністичної н то в таких місцевостях, де є ки на їх основі ми могли вида- кладка на з’їзд, то щоб ви не можете таки зараз написати
ротьби й активности в Лідзі Молоді (про яку була також чисельне українське робітниче ти повний звіт про загальний нарікали, що на вас наложено покищо до тимчасового комі-
Робітннчої Єдности. гостра партійна самокритика населення, спокійненько про- стан членства за 1930 рік.

За боєву активність безро- 33 нзше зам(’Дбання і ухилю-‘спали кампанію. Коли б то Чекали ми, чекали, та й му- 
Р|ІТННХ ванни від обовязку будувати проспали, а то, як нам відомо сіли видати фінансовий звіт, а

її) натиск пленуму був зміц- — там ішли “змагання", тільки на звіти про членство ще й до
В центрі економічної праці нити боротьбу на два фронти, не на користь організації,

під цей час перед нами вири- В праці наших ■ товаришів в 
нає питання діяльности безро- масових організаціях, в 6о- 
бітиих. Тут також викрито, ротьбі проти федералізму, про
що була тенденція залишити ти правого ухилу, яким наша 
активну роботу для кількох партія є ще пересякнена і в бо- 

. вибраних товаришів, що виро- ротьбі за проведення “зворо- 
билися на менш більш спеці- ту" партії, найбільшою небез- 
ялістів в цій роботі. Конкрет- їіекою й перешкодою є тенден- 
на праця між безробітними є цін до опортуністичних ухилів, 
ще рідкістю для більшости Нгпслїн принимати резолкщії, 
партійних товаришів, головно не виконуючи їх. Відмова до- 
для тих наших товаришів, які'писувати до ціанових стінгазет, 
мають ще працю. Пленум сиг-з обави перед пімстою, відмо- 
надізував цьому кінець. Про- ва від активної робсЛи ша- 
єкт державної безплатної асе- нових комітетів, переборщу- 
курації проти безробіття, ' ванни думки “зберігання пар-
сформульований Лігою Робіт- тії" і відмова виконувати 
ничої Єдности, є одобренин і справжню щоденну роботу, що 
ціла партія зобоаязана до зі- зробила б партійні групи ак- 
брання під ним сто тисяч під- тивними осередками рево- 
писів. .поцінної діяльности. Це є най-

Це означає, що кожному гірша і найнебезпечніша фор- і 
партійному членові мусить бу- ма. яку права небезпека в на- : 
ти прнпоручено збирати ці шій партії прибірає і на неї
підписи і здобути вимагану плєн\-м звернув свій ефектне- Масове віче на площі коло місточка Ту Тиле, Алта. дня 25-го лютого, ■ якому взяло участь
кількість. Здобуття цих під- ний вогонь критики і за суду

більш важливе, це факт, що цю 
резолюцію принято на плену
мі одноголосно з дуже мали
ми додатками по дискусії, яка
щодо гострости і щирої само
критики відзначається в історії і 
партії.

Головний мотив цеї резолю
ції згідно з загальною лінією приготованою.

Під увагу всім зарядам відділів і секретарям ТУРФДІм.

Р>- РУХОВІ ЗАХІДНЬОІ УКРАЇНИ.
Які відділи не прислали? По-j 

дивіться у звіті в минулому чи-; Товариші! Вам відомо вже за ції повинні бути бувші во 
елі “УРВ" в тій рубриці, де го- 3 минУДОго числа “УРВ”, шо у яки Української Галицької Ар-

Вінніпегу* зорганізовано вже мії та недавно прибулі до Ка- 
I перший відділ Товариства До- нади українські поселенці з

тих західньо-українських зе-

роко популяризуйте IIи> нову 
організацію на масових мітін- . 
гах, між робітниками й ферме
рами взагалі, приєднуйте для 
неї якнайширші українські ро- 
бітничо-фармерські маси.

ЦВК ТУРФДІМ.
більше оподаткування, як вам тету на нашу адресу, 
належиться. Головним ядром цеї органі-

Це є наше перше вам, това
риші секретарі й заряди унім- 
нення. Щоб поліпшити працю 
на майбутнє, щоб знати, як ви-

і цего часу чекаємо, бо 14 відді- 
Ця табличка показує, що лів ще не прислали кварталь-

*

велике число фармерів, фермерок та фармерської молоді1 X

Шат •» 1
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РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ МУС ДЖО!
ІІРИДУЧІМСЯ ДО ВИСИЛКИ і ВЕСНОЮ УКР. РОБ,- 

ФАРМ. ДЕЛЕГАЦІЇ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!

приходіть

В НЕДІЛЮ. 8-ГО БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ
ДО УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ

НА МАСОВЕ ВІЧЕ
НА ЯКІМ ШИРОКО ОБГОВОРИТЬСЯ СПРАВУ 

ВИСИЛКИ ЗГАДАНОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ.

Питання Радянського Союзу, це питання кожного 
робітника. Вишлім якнайширшу делегацію, яка повер
нувши, обзнайомила б всіх трудящих Канади про жит
тя робітників І селян в першій батьківщині працюючих 

< цілого сріту.
ЩИРО ДО ПРАЦІ! Переводім кампанію ударно 

І здійснюймо клич: Кожний робітник—приятель СРСР.

ПОЧАТОК В 2-ій ГОДИНІ ПОПОЛУДНІ.

ІНІПІЯТИВНИИ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКИХ 
РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.
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Сторона .1Чисте 28. ■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВЮТИ", ЧЕТВЕР, 5 БЕРЕЗНЯ 1831.
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ВЕЛИКИЙ ЗАГІН ПОЛІЦІЇ І КАНАДІЙСЬНОГО н» »> '»-« «т*
ЛеГІОНУ, ФАШІСТСЬКИХ БАНД, КИНУЛИСЬ НА "SVffi . «tint* 
ДЕМОНСТРАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ В ПОРТ АРТУР > • '«- *<« ■>

— І |юбіТИНИ.І Нони ПОМОГЛИ ВІЦІ
З револьверами в клобами в руках вдарила ніша поліціє зле- -,ати декотрих ]юбі тинків і по 
режу, а позаді трат упала кінськими копитами й громила безро- ліцейських рук і не дали їх а 

біт них кінна поліція. Ьулиці зчервонілі від крони

sa. <$н ш иьжті н, хотіли п,«, g ЩОНТРЕАЛІ РОЗГРОМИЛА ПОЛІЦІЯ ДЕМОН- 
"Я?»т,Іиу над »|іспггонанимн СТРАЦІГО БЕЗРОБІТНИХ. ДВІ ГОДИНІ ТРІВАЛИ

БОЇ БЕЗРОБІТНИХ З ПОЛІЦІЄЮ

звалили. на* но т|нЧїа жадніни 
дозволу від ні**» мати.-З гур
ту безробітних хтось закричав, 
що *іі. іиУіітннки, «будували 
nu залізницю і ярлу і маємо 
UІ ано на неї.

Кгмпатйннйлакей, побачив- 
і йшла ніж демонстрантів ти ши „(0 він може за « непі гоба- 
впиши онувал», що робітники чу вірність обірвати дещо, иі- 
ГОНОрЯТЬ, а ПОТІМ ТИХ робітні! . шов ,.,Kïj п-ть. І бІЛЬИІО не |||і|| 
кін, що говорили IIJпіти бру 
тадьностїі поліції, найгірше по : 
dû вал а.

назначено на день 5-го березня 
Такої кривавої мас акри між г 

поліцією й |юбітннка*и, ЯК Це 
було 25-го литого, в I 'олбори 
ще не було.

Монтреал. Кве.
В Міжнародний день б,..цю 

Сіття в Moarfiea.it влаштовано 
масовий мітінг на 25 литого. кш..тал)отичиа преса ширила!Штіиґ відбувся в 12 годині в 

,.,жн, брехлнні, провокаційні м ^ На який
ви тки про наб-тижа.ічуея де . |Шш J ДВг Чиеичі , 
моветраши в ( одбори. Пися ^ ( |Н|6ІТНІЩ1„
ла. що вершин в ( одбори при д б^,жу#,ІІа клж.а також 
іоторляються до демонстрації HPOTOBll‘la,.H до №.го дня 
? '-І'У^жяя. камінням, цеглою к'„ |Н-|П
І т. в.,'ТОДІ, КОТИ ГІ|МІ це роби 
ннки й не думали.

бН|>алася н |юбігпнче убрання
імітувати.

Делегація безробітних аспі
да такп дійти до міського урн 
ІУ та представити мейорові мі

ста домагання безробітних. 
Mump ВІСТІ, як І члени міської 
ради, відмовились затоко, піти 
ні домагання.

Мсйор Фі'нтон так і сформу
вав свої відповідь:

— На Ці домагання Гарантії 
вам не даємо.

Одного з членів делегації 
безробітних, то*. Г. Сулу, а 
рсщтувалті вже в міському уря
ді, коли він прибув туди, як 
член делегації: його обяппува 
чено щ ио.тпкитстпо.

Товариша 1. Андрійчука а 
)нтлтоваи(і вже пізно по демон 
страції, п]юсто з вулиці. Ного 
обвинувачу* іть від закидом 
ставлення опору поліції. Шість 
товаришів обвинувачено за не
законне зібрання. їхні імена: А. 
Ядсбелни, П. Галанчук, їв. Гав- 
ршцук, Ні льо Мут)ні, К. Раутів 
і А дам Гачковські. Одного то
вариша, Віктора Ґрузіча, обви
нувачено за напад на полігон.

Всіх є девять арештованих. 
Вісьмох з них випущено за зло- 
женнйм беіі.іу но НИНІ дат ар і в 
за кожного, Віктора Грудічн, 
якого обвинувачують іи напад 
На поліцію, не вибрано з тюр-

День перед демонстрацією
Порт Артур, Онт. і переднє) площу, щоби відбути 

На 25 лютого, в Міжнародні "іщі ииш- тн , вій .„«тест про- 
день демонструй проти биро- |",/,P^a-,l-„«„o ....ведення полі-
біггя, ікцттартуїм-ька оіи'йні.іа- " V, , , -ні я безробітті* була ек-цияла 1 • > Ц,Й ЄвМИЙ .Т Т "» 
масою- віче під гатим небом, на "™ к,нйа ,ЖШІІЯ. 1 “,,"bK“" 
порожніх ютах між Комбер ™ -ті-М Й. ькими
ленд і Лейк етрітамн „а 2 Z V°™VO«3* пхтови ,ю-
дину поптиуднн. : (відти й ма ,в,тниюв ,,а е,*Н°" .им,вд№-

ію:к танившж ь У ЛІВІВ», :\ ІК1
' Z " -‘'•М:И"Т',а,иН шьіьнсрами та клобами в ,v
До HT, па, , вулицям,, мила й|',|,у|||и |а міеька та

Це далеко до означеного ча вінціональна поліція на чозі 
<у на нгіе, мн ька та іі|№яінці- ІЛ чіцм)< Тсйліцю*, побиваючії 
юна.іьни иаіиця паі|іатюва.ііі |() К|НІІШ кожного, хто попав 
пішо та автомобілями иоблизі, ІІІД їхні |lVKll Тут то # ,|(|б||. 
кі вулиці, виробляючи стратс тих ТОнарпшік 1'ивтамакі й Ві 
ГІЮ для злущення .„.монстра „,м ,Хо„и.ш в відн|ювада- 
ціі ханадійеький lu іон, ота .ні на патіцейеьку етаціїї за те, 
фатів ги.ки ватага, що екла.та |ll0 Wllm Н,. ІИ щлодних робіт- 
етьси з бувших жовнірів, ще НІІКІИ на МОІІсТ і ні ці нт 3 дома 
від першої години вибрати собі , аяням прапі аГк, потогп ;1абг.,
позицію на купі дощок напро ....... від „,,,жави ІІЧаі. Ги-з-
тн згаданих лотів лумбе)і ярди, )Н>лі ггя
чекаючи на даний їм знак, щоб ,так то> ||0 ;и.Мокі.атнчно- 
кянутись „а демонстрантів, як му> (IX0|K)HMj „„рядку „агоро 
ДИКІШ звір на СВОЮ добич. Все Джует, Т„Х| щ() своїми МІ МОЛ II 
було витюблено по плину. ,.тнмн ругае* й к|и,вю „рино

Віче почялоеь В 2.15 годині сили добробут капіталістам 
пополудні КОрОПСИМИ П|ЮМПНН цієї Країни. А тепер, коли оті 
мн в ані.тійськін, українській самі робітники зпілоджені н 
та фінляндській мовах. Після обдерті прпмирають з го.тоду й 
промов делегація від безро- домагаються піддержки від у- 
бітннх рути.та до ситі гол, а ряду, від того уряду, що в ча
ла нею збитою лавою |іобітнн сі виборів минулого літа обіц&її 
кн й робіт нині, в числі окало “опіку" над ‘безробітними — 
І,шиї, щоби через свою де.ієГа- зараз одержують безробітні 
цію вручити мейорові Міста клоби та кінські копита и гюр 
свої домаптння: за державну ми під капіталістичного уряду 
асенураиію від безробіття, 7- і його поліції, 
годинний день праці, 8-денніій 
тиждень праці з мінімальною
♦2.') платнею і т. ін.

ходив. Іяч-ідинк дальнії, іцні
ювжав свою промову.

Вісвоїй промові з малював с> 
їяцкітьба з поліцією тр<‘вала чшну економічну крізу, яка 

дві годині і нарешті поліція, о охопила цілий капіталістичний 
зороєна від < тій до готовії, no- «fr. Одинока країна, . казан 
білила. Це є доказом, як кн біч-ідник. яка не відчуває неї 
мядає в діис постіі капіталі- крізи, є Ооїм ІЧдянГОкпх 1'оці 
стична демократія. Кати ]*) яліітадних Реічтубліш. Там 
пітники вийшли на вулицю,, н„ тільки, що немає крізи, але, 
щоб домагатися праці або ш® навпаки, в тій країні І’а.т іа,- 
ного вдержання, то на їхнє1 
слушне домагання поліція від
повіла клббамн но головах:

тнен з усіх кінців міста, так за
раз зявилася ріжна поліція в 
уніформах і в цивільних убран
нях га на моторсіік.тях. Оці

Капіталістична іірі'са гово
рила те, що іюбітннки повинні 
Сули зробити. Але содборські 
робітники не готовились І це 1111 

революцію. Безріобітні вий
шли на демонстрацію, бо вони 
голодні, безпритульні, вони без 
ніяких сердств до життя. Ро-

моторіиік.тями віаня.іи за 
тонною на стріті й на сайдво 
ку та |киганяли робітників! 
І заробітні почали гуртуватися 
в гурти і итавігт опір. Зараз 
пішли в )іух поліцейські палки 

Спішки, які працюють, демон j бити бс.ібнроніїих |иі
стружали плече в плече з тими, бітників клобами 
що не працюють. Безробітні

раз є великий брак [юбітникік 
і тому Радянський (’оюз еіцю- 
ваджує кваліфікованих |юбіт- 
іпіків з ріжних країн світу.

— Для нас, говорив іі|юміі- 
вець, не лишається нічого ін

Робітники мусять ще тісні
ше обєднатн свої ряди і під 
проводом KÎIK бороігася іі|кті 
ьтіпітя.іістпчпих хижаків за 
кращі свої життєві обставини 
та відбивати всякі атаки капі
талістичної кліки.

того )юбити, тільки йти під 
ІІ|К)В0Д0М ІІ0рЬс|н' Юниті ,’ііг 
і бо|ютнся за її іцнігриму та ти 
ми домаганнями, які ііої тавилн 
компартія і ВІО.Ч, Л це є: соці.

по головах.
Як пізні те довідалися мн, то 

домаї алнсь хліба або праці. За ттнтіїеадеькн поліція Иоіїсре- 
це капіталістична диктатура___________________

і'ХдоІ,яСГ,5!1тІкіГярсшту ТІСНЕ ЗБРАТАННЯ ДЕЛЄГАТІВ ФАРМЕРСЬКОЇ

КОНВЕНЦІЇ В САСКАТУНІ З БЕЗРОБІТНИМИ ... і день праці; занешипн,
ВЧАС ДЕМОНСТРАЦІЇ ВУЛИЦЯМИ МІСТА

A. h.

Обовязком рсбітннків є за 
п]ютн'тувати п[нггн лютигії по
ліцейського ТС]Юру. Робітни
ки мусять домагатись, щоб ті 
невинні робітники, жертви по 
ліцейської брутальності!, були 
безумовно увільнені.

літний тиждень цраці з міні 
мильною платнею 2.Ï до;іарів на 

Ьурливими оплесками повітали бідняцькі фармері бойовий тиждень; за негайне вішлачсн-
ня коштом держави тієї суми 
2"і доларів на тиждень для без 
•робітних; за звільнення без|мі 
бітннх від плачений ренту і г і 

По скінченню ІірОМОНІІ ІІ|НІ- 
читано рсзолхіцікі ІіНїЛ, яку

похід безробітних, заявляючи своні солідариіт,.

Саскатун, Саск.
На заклик гіа|ітії безробітні 

масово вийшли в день 2", люто
го на вулиці міста, щоби долу-

невного соціяльного забезпе
чення! За 7-ГОДІЛІНИН робіт: 
ний день і 5-денниЙ тиждень! 
Пули й інші наинси.

Похід вирушив на Маркет 
Сквер, який начисляв поверх 
півтори тисячі демонстрантік.

Напрям походу до 23 стріту, 
з 2:і i t)), на иеріщ. синю, з пер
шого еннії на 2ї стр., з 211 стр. 
на друге евню до стр. попри 
.’ііджін Гол, в якій Відбувалась 
фармерська конвенція.

Делегати неї конвенції вий
шли з склі назустріч демон
странтам,* яких привітали єн 
тузіястичними окликами солі
дарносте бідняцького І|імрмс|і 
ства і прачєтаріяту міста в за 
пстрюючійся боротьбі клас. 
З сотень грудей демонстрантів 
на привіт фармсрських делєга- 
тіи залунали |м‘волюційні окли
ки на знак необхідності! цеї со- 
.іідарнімти иро.ієта|ііяту і бід
няцького фармерствв під су
часну пору В ТЯЖКІЙ, ні‘|»івній 
класовій боротьбі за иовіиения 
каліта іістичної

/?. Е. ('штамів.

ОДНОГОЛОСНО (ІрІІНЯТО.

На-демонстрації були ]юбіт 
пики з Дромгелі'р, Нейн, Роз- 
дейл і Іст Кулі. Всіх робітни
ків і робітниць на цьому демон 
етр-аційнецу мітішу було око- 
.10 7110. В самім місті Д|юмге- 
лер є далеко більше [юбітии- 
ків і |юбітниць навіть тепер ще, 
коли вже велика маса робітни
ків виїхала, одні на брош-кем 
ті робити за *1.7.3 на дсіп., а 
Другі куди інде. Але на бо 
|и п.бу в цей Міжнародній день 
вийшли тільки класові) свідомі 
І обі гники і іюбітпиці, які зпа 
ють, що лише боріт/юю під 
проводом компартії та ВЮЛ 
можна вибороти ні с тс, її’,О [ю 
бітішчііі клясі наісжіітііся.

Тих 71Н) |иібітнинів і |«яїіт- 
н 11 ці, не спинила заверюха, яка 
р.крива.іа чорними мо|н,хами 
змарнілі лиця'отих, що готові 
були ставати* до би|нт/,п зі 
своїм споконвічним клясовим 
ВО|ЮГОМ, який ннголоДжує тру
дящі маси.

Того самого дня всчс|«ім від- 
буися масовий мігінг в Укр. 
Роб. Домі, де знову говорив тов. 
<і>арбій на тему: що нам роби 
ти, щоб оснінуги соціальне за- 
беянечення для бсцюбітних.

Тема досить цікава й інтерп 
на дія всіх тому, що кожний 
робітник і робітниця відчува
ють злидні і знають іі|ю те, що 
осяі нутн соціяльне забезпечен
ня можна лише боротьбою. По 
скінченню п|юмовп перечитано
І С30.ІЮЦІІІ ІіЮ.'І І ОДНОГО. IOC III)
іі|.шіято. Опісля вибрано ко
мітет з 5-ох, який має занятіїсь 
|К)зіс лапням листів до всіх 
юнійних льокалів та інших ор 
Гаиізацій, щоб вііс.іали своїх 
долєГатін на коін|н'|н-нцію, на 
якій обговорюватиметься |іс;мі- 
люцію ВЮ.’І та збирати на лі
спі піддаси всіх }юбітників й 
робітниці,, а опісля іціедтожи 
ти ці домагання до міських

ГРОМИЛА ПОЛІЦІЯ КЛОБАМИ БЕЗРОБІТНИХ, -«'"" ній nu» ,„ют,.,;Ту .,пр<> 
ВІДБИВАЛИСЯ ЦЕГЛАМИ БЕЗРОБІТНІ. РОБІТ- бе^ПТГ.Т

НИЧА КРОВ ЧЕРВОНИЛА ВУЛИЦІ яльне забезпечення, за оборону 
Радянського Союзу! на який 
шалено підготовляються капіТа не здушити бурікуайї 

ані її слугам революційного 
•авзяття й кляеової евідомої ти

12 тисяч безробітних демонструвало вулицями Торонто. 
Демонстрація трівала до вечере. іаліетн напасти війною і знн- 

і шитті добутки революційногоДемонстранти не всіїіліі* зай
ти й півтора блміку, як міська 
і провінціональна поліція заго 
радила їм до|нігу й почала кло
бами одержувати да-тмний ііо- 
хід. а з заду налетіла на конях 
мавнтед поліція, оці козаки 
кривавііго Миколи І., й копита
ми почали толочити [юбітннчі 
спини пі жінок з дітьми на ру
ках. Робітники відступили на 
хідники і зі співом "Інтернаці
оналу" почали вертати на по-

нраііюючих мас, яка |нитс н 
кріпішіє з кожним днем, З КОЯі
ІНІЮ ГОДИНОЮ. ІЧрбІТЮІЦТвО І:
З.ІУЦІ 3 бідняцьким Фармер н1й йЧП, іюбітничої садідарно- 

Ч.-|Н»3 свої революційні '-тн та демонстрації безіюбіт- 
орГанізації під щюводом Кому |п,х> п)юйшов в 1 і>|нінто досить 
іііітнчної Партії Канади таки [.Тіуїіхлімю. Ні годині пополуд- 
лсх ягис своєї остаточної мсти "« тими іюбітникй збиратися 

зіііицііть канітм-іістіїчний не ІІІІ йулпцях ДуН-Тес і ( падайна, 
11с охнро 11 11 означений чаї-, в 2 під. по

ні полудні, непроглядні маси 12 
ТИСЯЧ |юбІТН1ІКІІІ спинили ввесь

Найгірше з-поміж арештоеа | Жовтня, 
них побито т. Кару. Пополуднії о 2 годині на

Слід замітити, що нстлюрік Маркет Сквер почали сходи-, 
ські недобитки з Ллпенкот до- ™'Ь безробітні ЗІ ВСІХ сторін 
помагали поліції, вказуючи на міста. Великий лдвнг безро- 
українських активних іюбітнн бітннх уважно слухав і при 
кін, щоби їх заарештувати. Ц, | мовців, між якими говорила 
є ще один доказ петлюрівської Т І1ІІ. ^- Паніка в англійській 
хруніяди на уелужноети бур мові, 
ж-уазії. Та п]нійдс час, а він 
не далекий, який усуне раз на

Торонто, Онт.
День 2-ї лютого — Міжнарод-

СТНОМ

справедливий іад. 
нить того ладу визиску 
жадний поліцейський терор.

Де.к ішіпі/пінт.

Тов. Миле, делегат на фар- 
мс|ньку конвенцію, яка відбу
вається в Саскатуні, говорив 
про цей страшний визиск капі
талістичної системи, яку за 
всяку ціну іцюлетаріят міста і 
бідняцькі фармері мусять усу
нути, а на місце панського 
встановити робітничо фермер
ський лад.

Промовляв т. Форкіи і,один 
ветеран о минулої війни і тон. 
Ііойтішпга в українській мові.

Промовці закликали до бо
ротьби з капіталом за належне 
еоціялінс забезпечення, яке 
належиться трудящим за їхній 
труд, за людське трактування, 
і кликали па оборону Радян
ського Союзу, батьківщини все- 
сіітнього пролетаріату, в яко
му трудящі будують соціалізм.

"По скінченню коротких И)Ю- 
мов на заклик т. ('. Форкіна 
робітники, робітниці і дітвора 
«троїлись рядами по чотири 
і рушили в похід з написами:

“Нроч кулаків і капіталізм! 
Па іюбітничо-фармерський і 
жі нніїи-ький уряд! На обо|нніу 
Радянськоп) Союзу! Праця або 
*25 на тиждень! Домагаємось

завжди оту цеглицю-еко| иніад- 
сько-ш$повадівеьку гидоту.

Демонстрація, яка відбулася 
в Торонто в день 25 лютого є 
найкращим доказом, що бсз|ю- 
бітні маси не хочуть дальше 
терпіти нужди та голоду, вони 
не хочуть бути знаряддям в ру
ках капіталістів в будучій вій-, 
ні іі[ютіі Радянського Союзу. 
Вони зараз бачать наглядно, 
хто друг, а хто воіюг робітни
чої класи. Тепер за КНК ли
шається повести ці маси дій
сно революційним шляхом і да
ти к|шціш п[ювід, чим в остан 
ній демонстрації.

рух.
Всі патіційні сили і 'резерви

БЕЗРОБІТНІ СОДБОРИ МУЖНЬО БОРОЛИСЬ 'ьм'Іі.ийщл'яГноікП'шЇкП,

НА ВУЛИЦІ жертв, на яких могли-б накнну- 
тнея. Між демонстрантами по
мітно хвилювання тн голоси:

З ОЗБРОЄНОЮ
ПРОЛИТО БАГАТО КРОВИ

асистеми, 
встановлення диктатури мролє 
таріяту.

Похід звернув на 5 синю і 
дійшов ДО СИТІ гол і довкруги 
нього. '

Перед ситі гол товариші і то
варишки, які несли написи, 
встановились в ряд серед вули
ці, щоби “батьки" міста бачи
ли ці домагання з написів го
лодних і виснажених безробіт
них.

— Де іцкяіідники? Де біЧ’ІД-
Поліція залізними клобами розбивала безробітним голови. — пики ' 

Заарештованих робітників відбивали з поліией- У ту хвилину на куііі цегли 
являється один безробітним.

— Товариші безробітні, то- 
звертати вправо, похід робітнії варінні робітники! 
ків зупинила поліція, яка вже Оце тільки вспін сказати, як 
була приготована до атаку на зграя детективів накинулася 
голодних без{юбітнпх, з нам і- : на ного. ІІосіша-тася цегла 
іюм іюзбнти їхню демонстра- пішли в рух поліцейські клоби, 
цію. Зупинивши похід, полі- j пистукн, падуть [юбітники і де- 
цін почала ломатн илякати. тежтиші, однак ці останні пе

ських рук жінки-робітииці.

Содбори, Онт.
В Міжнародній день бщютьбії 

ІІ|М>ТІІ безіюбІТТЯ |юбітшіцтно 
міста Содбори масово вийіцло 
на вулиці.

Тпі'ЯЧІ [ЮбІТНІІКІВ, запитих і 
безробітних, вишили на вули
ці, щоб взяти участь в демон
страції п|н>тн безробіття та за 
негайну допомогу дія 6<U|K1- 
бітннх.

Демонстрацію визначено на 2 
годину пополудні.

І) годині 1-ій пЙполудні вла
штовано було КО]ЮТКІІЙ мітінг 
беяробітних у Либерті Гал. 
Галя була пе|іеповнсна. На 
ньому мітішу виголошено бу
ло промови в трьох мовах: ан
глійській, українській і фін- 
лМдській.

Скоїм перед го.иіною мітінг 
ежінчивея. Присутні [ЮбіТНИ 
кн вийшли на вулицю і стали 
формуватись у похід. Мага |»- 
бітннків, що чска-іа на вулиці, 
прилучилась і собі до походу. 
Похід рушив точно о годині 
2-ій. 11опе|)еду вшикувалися 
мотоді робітники, комсомолці і 
піднявшії вгору плакати, на я 

* кмх ііомішіїувані були ріжні 
революційні гасла, рушили ву
лицею Лори в напрямі до Ситі 
ге*.

Учасник.
Похід обійшов довкруги гні

зда “батьків" міста і звернув на- 
23 стр., відтак на евню (і і на 
Маркет сквер, де продовживсь 
мітінг дальше.

Де» 25 лютого дав велике 
піднесення іі|юлєтарінтОіп мі- 
ста (’аскатуя і залишився ве
ликим доповненням сторінки 
історії кляеової боїютьби з ка
піталом.

Робітники, не зважаючи ни ремагають. 11 ять арічіїтованих. | пгін CCOonLiTUHV піп «щ 
поліцію, двигаулись вперед поміж ними трьох українських ДСПО DtuiuOl 1 ПпА иІДипА- 
Нараз поліцейські залізні пал робітників, т.т. Чайківськиіі. ЧИЛИ МАСОВИМ ВІЧЕМ 
кн засвистали по головах te Нксмчук І іфябовсі.кий, яких 
бо|кшніх. Побитих до нсіірн Пакукт. в поліцейський віз і 
гомніати робітників, поліція відвозять па поліиійну етан 
старалась а]н-штуватн. Робіт цію,
ііикн яймага-адсь не дати арені | Дсмоні’трація п|юдовжуєть 
туватн своїх товаришів.

Це привело до завзятої бійки Ривязхабпя я бо|ютьба на добіїе 
з поліцією. Наступаюча маса й знову побиті та арештовані, 
імбітннків підняла сильний а на одну фінляндську робі тни 
крик — “гур-ра" і кинулась на ції иаїзджає розюшений дрепе- 
подіцію. Одного иаііцая но рівський козак коні'*, трату- 
ішлено на землю, іншим завда *ічп її так озвіріло, що поіхтв- 
но менші або більші ударе ля рятункове муеіло її забрати 
Поліція найшлася в переляку, до шпиталю Демонстрація 
Інспектор поліції кричав, кли третіє майже до ві'чера. 
кав на пожарці' сто|іож, яка Заа]н'штоканнмн заопікува- 
покликана була на допомогу лася Канадійеька Робітнича 
поліції, але ці, побачивши бій обо|юнча .lira, яка вибрала у- 
ку, не вагались підступати. сіх на ппрукн від 500 до тися-

Тоді надійшов повнії відділ чу доларів за кожного, 
поліції з Копер Клнф. Цей, арічптоваяим ;жкидуить напад 
відділ зробив мьтьнішнй атак і на поліцію, безпорядки на ву 
разом з иожарною ІТ0|ЮЖЄ1І, лиці і волокятгпю. 
бмчн робітників по головах и Судова росправа проти аре- 
майбільш брутальаин звір штоваипх мала відбутися 26 
еьки* спосіб — спинили похід, ! лютого, однак відлежено до 5 
захопивши сімох робітників березин ц. р.

Тіммінс, Онт.
Комуністичної 

Партії Канади й всіх""іюбітнн- 
чнх організацій в Тіммінс 
встіюєно демонстраційні1 віче, в 
Міжнародній день 6о|ЮТі/ііі з 
бе.ііюбіттям Віче відбулої ь на 
роиі вулиць ( 'ІДЩІ І І'ііеТЄ єн 
то. 11а вічу було присутніх 
коло одНої тиі-ячі робітників і 
робітниць. Бееідтікп говоііп 
ли на трьох мовах. По англій 
ськи промовляв тов. Т. Піл, по 
укреїяськи тов. Гр. (’мук, по 
фінлНндськи тов. М. Кееюнен, 
головував на вічу тов. В. Гіві- 
Яен.

Старанням

ся. 11*і бітники ие уступають.

І. /*.

БЕЗРОБІТНІ ДРОМГЕЛЕР ВИМАРШУВАЛИ НА 
ДЕМОНСТРАЦІЙНИЙ МІТІНГ ПЕРЕД 

ЗАЛІЗНИЧОЮ СТАНЦІЄЮ
властей для іфияяття.

1‘ожніччан.

РУМУНІЯ МАЄ КРАМ, АЛЕ 
НЕМА ПОКУПЦІВ.

На основі статистики румун
ського міністерства торговлі 
Румунія мас на продаж: 80 ти
сяч вагонів жита, 160 тисяч 
вагонів кукурудзи, 190 тисяч 
вагонів ячменю і 50 тисяч ва
гонів вівса. Колиб експортова 
діяльність піднялася, то купці 
продали би зараз цю скіль- 
кість збіжжя.

Д ром гелер, Адта.
Міжнародній день, 25 лютого. 
На площі коло сіенаїк-ького 

двірця в 2 годині пополудні по
чався дсмоні-траційний мітінг 
без|юбітяих Дромп-лі'р. Гото
ва мітінґу, тов. Нцкпфоііяк, від
криваючи мітінґ, вкоротці по
яснив значіння цього дня та по 
кликав до слова тов. Фарбія, 
який прибув з Келґари. Як 

PuôKvp. тільки бесідник почав говори

ти, яй]шз пущетупин гієна]і 
ський агент і ярд майстер) і 
спитав:

— Містер Фарбуй, хто позви 
піп тобі мати мітінґ на сіеиар 

СЬКИХ ІІ]КІПЄ|ГШХ?
Тов. ,Фа)ібій відповів йому, 

щоб звернувся з тим питанням 
до голови мітінгу, а не до ньо

За Гяч'ідннкн питну вали капі- 
та.тіетнчннй yt-грій, взивати 
безробітних і всіх працюючих 
будувати свої бойові робітничі 
організації. З огляду на ті1, 
то вже було генно, походу мі 
І'ТОМ не було.

го.
Дійшовши до рогу вулиць 

Лорн і Елм, де треба було
Голова відповів тоді отому 

аґі-нтові, що ми семи собі по-

________. jLÆ

1
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Безробітні Канади звели кривавий бій з поліцією в день 25 лютого
В МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ ДЕМОНСТРАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ СИЛЬНО ОЗБРОЄНА ПОЛІЦІЯ Й ФАШІСТСЬКІ БАНДИ ОДНИМ ФРОНТОМ ПІШЛИ АТАКОЮ ПРОТИ 

ГОЛОДНИХ РОБІТНИКІВ - БЕЗРОБІТНІ МУЖНЬО ВІДБИВАЛИ ЗДИЧАВІЛІ НАСНОНИ ПОЛІЦІЇ ДЕСЯТКИ БЕЗРОБІТНИХ ПОБИТИХ, СКРИВАВЛЕНИХ.
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12 ТИСЯЧ БЕЗРОБІТНИХ ВИЙШЛИ В ШЕРЕГАХ !*i6l’*-,ü,b 6,1,1110 робі™*»* і чи» я і безробітні —— І - - - - - г п д^жиі,^I1WWWW*»WW»WWWW**WWHHHWMW«IIHHIIHHW«HWIIWIII*|
ПСЦПІІЛТРАІІІЇ Uâ RVflUIII ПІТРПОТ ~ іР<Уіітняць доокола дсмоестіїан- дожів. ніхто з вас остивших не забуїе.іЕ
ДсЧтиПІд ІГЯЦ1І ПП D У ЛИЦІ ДІІГШгІІ Лін Тов. Гнд говорив. що ко Зазначити глід, Що не ті без Похороном, який відбувся в не Е

Лглсгаиів Гм*tімУіііних 13BBSJU меЯооові. що побіпмкм самі j’’ батьки міста не подбав іть робітні явились на демонотра ділю, 1 лютого завялиея това- —
ЛІ'ьТутв собі те, ногоїГгреба. що6 удержання шю. Тсді, кап. піл компаній : ,.„ші місцевого ніддСіМ'.ГГ |

беЗробІТИВХ, ТО НОНИ Приходи НИМ оофіеом КОЖНОГО ДНЯ При На ПОХорОНІ ІІ|Н)МСЖІЯ.Т11 Т.І. І 
тнмуть кожного дня тим са ходять за роботою поверх 200. Скрштнчук і Myeiâ. яких ба = 
мим .домах анням і заставлять то на демцнетімщиі вийшло лн- і і ато чисельна публіка слухи 
отих пузатих батьків дати за ше половина. А делк була реиі (.та зі сльозами в очах. Тіло 
помогу безробітним. іа? Несвідомі сиділи по пул покійного товариша винесено і

В беяребіпіих були в руках румах та по домівках, думаю Укіс Роб. Дому при звуках гкг 
б*Лові гасла: “Домагаємось чи, іцо краще у заперті ковтати тонного маршу, який нідіг|ма- 
безплатиої некуішції для без- злидні, ніж домагатись люд »а мандаті нова орхестр*. місце 
іюбітннх! Домагаймося' штат- < ькоїхі житія. Не знають, иціі вого відділу ТУРФДім. 
ні 21 доларів на тиждень! До настав чає і іреба боротись за) 
маГнемось 7 підинніио дня й 5 

; денного тижня праці! Домага 
вмоеь хліба або праці!"

Врешті нийииа делегація з 
міського бу.динку й заявила, 
що батьки обіцяли на сліду 
ючий день скликати і-пеціяльне 
засідання міської ради н обду 
мають справу безробіття.

Тов. Гил сказав на це,1 ПЩ 
коли вони не виконаюті. своєї 
обіцянки, то безробі ти і знов 
прийдуть ще білНітм числом 
з тим самим домаганням, би 
без|К,бІТТИ збільшується кож
ний день, а голод людині не то 
вариш. На щ.ому мітінґ аакін

ІВИШЛІМ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО СРСР! і

Сі зранням ініиіятивного комітету, іио складається 
з представників зарядів українських робітничих органі
зацій в місті Moot реал, Кее., для висилки Української 
Робітничо - Фермереької Делі і аиії до СРСР скликається

Дітройт, Міні.

Всі робітники, шо лише Су 
ля пригноблені пкюлом та хо 
лодо м, показали свою чи і дар 
вість в Міжнаро.шій день 2-ї
лвггогп.

Мітінг й демоні-грація бу ці 
lt&значена на 2 ГОДИII> II*'ПНІ.V I
ні. І Це далеко було .то при
значеної години, як тін-ячі без- 
іюбітнмх іаиовнювалн велике 
оболоння Ґ|>еид Циркус Парк

Аж -нараз появнлии. таб.ли
ці з ріж ними бойовими пила
ми, написами, які ’ звучали: 
“Домагаємось соціальної*) за
безпечення! Більйони доларів 
на нійі-ько, ані цента на голоду 
ючих. Жяднвяо скасиваїїия ей 
•Теми І ІІІД ІШ й 7 годин денної 
праці ! Безплатна їда для ді
тей й медична охорона' Поріть
ся п|юти голоду! і т. д.

ІІ|М>МІЖЦІ говорили І 
кох підвищень ДО ТИСЯЧНИХ де 
монет рантів, грімко іяіліейува- 
ні іа їхню бич-іду. . Потім всі 
рушили до ситі гол, щоб там 
представити свої домигеиня пе
ред МЄЙО|ЮМ.

Ще перед днем 2•"> лютиш 
ііоііошібранніі меГюр заявив н 
буржуазній Hjieei, що Хоче по
бачити, як то червоні з Москви 
будуть демонструвати в Діт
ройт. Тому то на цей раз по
ліція була звільнена від атаку, 
інше дивилась скоса на гу ма-

Ісу, іцо машерувала вулицями 
з бойовими пилами.

В поході ст|4чашсь малі су
тички мі»; безробітними, а по 
ліцієж. Тому, що поліція не 
хотіла нрипннювапт падходя- 
ЧИХ'автів й*. стріт карів, а де- 
мокструючі не ХОТІЛИ, щоб їх
ні кордони були іціоркаиі анта
ми й самі примушували акта 
стриматись на міеци.

Перед ситі гол уже поліцій 
була озброєна від ніг до голови 
й патрулювала тих, що сиділи 
на иягеньких кріслах при сто
ликах. Делегація, що була ви
брана з кількох [юбітників й 
рсбітшіш*. щоб П|«-ДІОЖИТН ро
бітничі домапишя перед мейо 
|*ом міста, була допущена.

Однак потім покаїалоеь, що 
по переговорах- з м*-йо|юм, делегація вийшла нід нього з ні
чим. Мі нор сказав лише, і-кі.п* 
ки то він мільйонів видав пз 
еуп-.тайн, шмаття і ін. Делі 
гація йому відповіла, іцо без 
|яібітні самі собі візьмуть те, 
що їм т|іебн. коли не дасть їм 1 
міська влада.

На цім демонстрація аакін | 
чкласі, і безробітні розійшлись: 
домів.

і
В ЧЕТВЕР, 12-ГО БЕРЕЗНЯ, ВЕЧЕРОМ

іВ І1РИНС АРТУР САЛІ М 8

МАСОВИЙ МІТІНГ ІНа вічний сулочинок відпріг З 
життя, а не годувати себе пу| ваджу вали покійного товариша “ 
стимн надіями, що “може я 
стану до роботи*. Треба ду
мати, Що нас мільйони та 
ких з такими надіями, а

більше як дві СОТНІ |Н)6ІТНІІКІІІ, 
членів і еіімлатпків наших ор
ганізацій.

ВСІХ ТРУДЯЩИХ МІСТА МОНТРЕАЛУ.

Робітники й робітниці! Годі вже далі слухати ріжні 
наклепи буржуазії І її наймитів на владу трудящих в 
Радянськім Союзі. Ми кличемо всіх вас прийти на цей 
мітінг і прилучитися до кампанії за висилкою першої 
української робітничо-фармерської делегації до СРСР, 

ка наочно побачила б, як робітники І селяни СРСР 
у дують соиіядізм, І вернувши до Канади, розказала б 

1 трудящим Канади правду про владу Рад.
І ІІРИХОДІТЬ САМІ П КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ! 
Нііішіішішш........ .

Спи наш Дорогий Товаришу, 
ми за Тебе ніколи не забудемо! 

Хай земля буде тобі легкою! 
Член /«Vi. op/uмішці*.

тимчаеом ма|ги*во голоду су- 
не ЗІ СВОЇМИ JK»ir| Юсте 1 ІТИ М11 

руками, щоб здавити в своїх 
обіймах мільйони людських 
жертв капіталістичної систе
ми. 1 не ждати рятунку ні від 
і,ти о: ні під боків, ні від царів. 
T|*Vm ітанати п лави організм 
ції \>с.і|«ібітих і боротись за 
злитті, бо тільки ІІ ГиірОТЬбиЮ 
здобувається його.

її
ВШАНУВАЛИ ЛАМАТЬ РЕВО

ЛЮЦІЙНИХ ВОЖДІВ

Кіркленд Лейк, Онт.
t РАДЯНСЬКИМ СОЮЗ МАС 

ІІОНАД 161 МІЛЬЙОНІВ 
МЕШКАНЦІВ.

На сесії Всесоюзного Цен
трального Виконавчого Комі
тету голова Ради Народні* Ко
місарів СРСР Молотов сказав 
між іншим:

кіль- наслідки трьохрічної імперіялі- 
стичної війни, а потім інтервен
ції. В результаті до початку 
1023. року чисельність усієї 
людности країни становила 133 
мільйони 470 тисяч, тобто на і 
з ліпшим мільйонів поменшала. 
Після нього почався приріст і 
збільшувався що року. До 
початку 1925 року в Союзі бу
ло вже 140 мільйонів 619 тисяч 

понад

В eepe.iy, 21 січня, робітни
ки Й [Юбітііиці місцевім ти Кірк 
пчі,д Лейк масово ніде ннткува- 
їй семі-роковини емерти Лені

на та дванацяті роковини Ліб- 
кяехта й Рози-Люкссибурґ.

Ще ІІЄ[«'Д відкриттям кон- 
нерт-мітінгу еаля УРД була 
заповнена по бі*регн. На поча
ток .місцевий хор відспівав “Ін 
тернаціона.і", а хорватська 
орхеетра відіграні жалібний

/'оГіКчр.

МИ ВІДЗНАЧИЛИ МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ БЕЗ
РОБІТНИХ МАСОВИМ ВІЧЕМ

Кровленд, Онт. CU.TH1I І'ою :у. Після своєї щю 
Старанням місцевих |юбітни мови тов. І кінчу к прочитав з ча- 

чих організацій дня 25 тютол) '-іиіиеу деякі домагання, котрі 
відбувся вече|ю.м коннерт-мі були призначені на цей Міжна- 
тінґ и УРД. Концерт-мітіїн родніїї день боротьби І1|ЮТИ без- 
|н)зпі,чато підіїїівяниям “інтер- робіття. Обтіїїргиіаііі иптан- 
націоналу”, котрий виконав на: 
хо|і дорослих в супроводі малі
ДО ІІ НОВОЇ ОрХИ'ТрИ.
'll другій точці прог|їами 

яепив тон. Я. Номейчук, як го- 
лона цего концерт-мітінґу, п|н> 
вагу й значіння зібрання д ія 
місцевих робітників І І я,біт 
ниці.. Після цего слідували 
деякі музичні твори, котрі ви 

ня делегації, одначе, секретар конала маидоліиова орхетрд 
Викидав його за двері кілька під іцюводом тон. Ів. Струся. 
разів. Опісля секретар иоба- Першим з промовців був мі 
чин, що нічого не вдіє, казан < центі тон. М. Слободян. Він 
закликати міських го|южаиів вияеиив присутній, чому робіт- 
беа|юбітннх. Ці пішли до се- пики і іюбітииці зібра іш ь в 
редняи, а топ. Гил нііголоиів день 25 лютого не лише в мі- 
до безробітних палку промову, сцевости Веланд, але но цілому 

Він зясував положення без- капіталістичному світі. Дру- 
ріібітнпх ПО ЦІЛІЙ країні І ПО ГИМ П|МІМ0ВЦЄМ був ТОВ. І. 1 inli
ne ьому світі, вказав на величеж чук з Ч’о/юлд, Онт., котрий го
ні магазини,, набиті всяким порив обширнішс при теие 
добрим і поживою, а ті, котрі рішив без|юбіття, хто його ви 
випродукували всі* це добро, творив та як всес-вітня буржуї 
ходять голі, босі і пухнуть та азія стараиться напасти війною 
мруть з голоду. Він за взивав па Гадяїкіжий І'оюз. 
безіюбітних, щоб орґаніаува- Оба нремовці заклимии нри- 
лись в Товариство Везробітних еутних, щоби вступали до ро- 
і організованою силою домага- бітиичих організацій та спіль- 
інсь праці або повного удер- ними силами боролись проти 

жакнн. Підчас його п|юмовн теперішного бі*зцобіття, та що-
С)іі стояли на сто[южі і’адяп

“Один з показчиків тогс, 
скільки міцна і здорова та ба
за, на якій розгортається соці-
нлістичне будівництво в Раднії- до початку 1931 року 
ському Союзі, t зростання люд-’ 161 мільйонів осіб. Отже тілі.-

Та прийде ще час, де иіль- 
йсни безробітних в багатій А 
мериці іикГожаті, край голодо
ві, а заживуть у правдивому 
н|иш.тареькому ладі. мнргиг

Ü іцкімоіи m книупнв тов. І.
На повне соціальне ............. Нарастюк. який вко|іотці перс

новів історію життя . Ікніна,

пости нашої країни. Ось деякі ки за останніх 6 років період 
дані:
1917

І. К—ник.. до початку революції найшвидшого зростання наїшх- 
року чисельність всієї го господарства і поліпшення 

людности нашої країни стани- кулі.турно-матерія.Іьттх - умиц.,. 
вила 142 мільйони 472 тисяч* життя мас, людність нашого 
В наступних роках на зростай- Союзу збільшилась більше

ченнн на кошт держави для 
всіх безробітних, Д ІЯ всіх |Ю /І'«кнехта ІІ І’о.ІИ , ІткссмбурІ . 
бітників частинно занятнх, для закінчення першої частини 
m ix нездатних до праці і для хорватська орхсстра нідіг|іа.іа 
тих, що отримують менше як j Іитсрнаціони,і-■■, а в другій 
25 доларів пенсії на тиждень, частині виставлено штуку

“Страйкср", яка iiimiua досить 
добре. ~

110-ДЕЛЄГАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ САВТ ПОРКЮПАЙН 
НАСИЛУ ВДЕРЛАСЬ ДО СИТІ ГОЛУ НІЖ

ні людности дуже иозиачилисі. на 20 мільйонів.
Безробітні постановили щодня демонструвати 

за своїми домаганнями. Цс забезпечення мав охопити, 
всіх робітників Канади, без 
огляду на їх намилиальпіс-гь.

В ПАМЯТЬ ПРОЛЄТАРСЬНИХ ВОЖДІВ
1‘и/ікир.Савт ІІоркюнайн, Онт.

ііе.і(юбітиі Савт ІІоркюнайн 
постанонії.ш вийти на 25 люто
го на демонстрацію о гол. МИ 
пополуднії. Того-ж дня зібра
лось поверх сотні безробітних у 
Фінляндськім Робітничім Домі,
ДО ЯКИХ !І|МІМ0И.ТНВ тов. Гил з 
То|юнто. По щитові, бсз|ю- 
бітні рушили з н.іякятами в по
хід. Цс бук перший похід в і 
«•торії цього міста. Псз|юбііиі 
обійшли гоаюкяшінми вулиця
ми і дійшли до міського управ
ління. Делегація безробітних 
пішла до-будинку з тов. Гилом, 
а бс.і|юбітні чекали на дворі.

Та міський секретар < наш 
диктаторі не впустив тов. Гола 
з Делегацією до середини. Топ.

• Гил вперто домагався впущеи-

Кіченер, Онт.
„'їйя 25 січня відбувся 11 ту 

пчіїній місцевості концерт мі 
ліні для вшаїїуванни пролетар 
смуіх вождів. Голова концерт і.ч.м 
мітінгу, тон, 1і. Ссшннин, від
криваючи мітінг, нкіьіаи на на 
і у іі значіння міжна[Кідніх ро 
бітннчнх свят, а зокрема .ієні 
ншанунання памятн пропі йні
КІН ІЮбІТІШЧОЇ КЛЯСІІ.

Про життя іі працю Лібкнех 
та іі Г. Люксембург гоїюрші т.
І. Іііщчук 3 То|ЮНТ(І. У СВОЇЙ 
її І h мові товариш відзначнії ту 
велику працю вождів німецько
го при івтаріяту, нсрспонін усі 
ті дії, з часів зриву німецького 
П|иі івтаріяту, що йшов на чалі 
зі своїми вождями у к.іяеоіїиіі
бій Пініти І-іііі-гя ІІСТІИІІІОЇ І ІН ;•«* ЖІМЇИСЬІШХ панків «к і.інєбніи’ оці Н|Н)1 II І,,11111.їли II пі вла і цгаятіків труловою українського
i ll за визволення Т|іуДЯЛЦІІХ нагоду. Кожний робітник і кожна

робіт ниції тшинні німій т н і іюбачиїн 
цю несу.

І! половині Промовив Той. II. В неділю й. березня, печеро* Є Ук|> 
Гумчак. Нін перс,...вів щю -^ЦЕИц^о V от,,с
життя «і І він на та и|Ю його діла .ш-міжнародньоі о дня жніок 
\ визвольних боях пролетарі РОБІТНИЦЬ". IIвиходіть иа секто 
яту усього світу. Немає Лені

походження, расу.
Ставили домагання за еім-го- 

динніїй день праці і ііятн ієн 
ний тиждень;

Ще були п|ючіпані іі інші 
домагання, які присутні нрння 
.пі усіма голосами, повстаючи 
з місць.

Споре число українських ро
бітників і |юбітниць прийшли 
II цей день до Укр. Роб. Дому 
Прилучити СВІЙ ГОЛОС И|Н)ТІЧ Ту 
до міжна]юднього ]к>бітниі|їна, 
котре внходіьто на вулиці ве
ликих індустрія.іьних міст та 
зводило завзятий бій і поліцією 
за краще завтра, за кусок хлі
бе. ' Концерт-мітінґ закінчено 
ні їсиіванням ‘'Інтернаціоналу"

на жііного поміж трудящими, 
в його наука, яку полишив лін 
для щнілетаріяту, освітлюючи 
йому шлях, кулон і йде зараз 

> містична партія у приводі 
революційного Ііролвтаріяту.

Після Промов бссідніїкіи СНІ 
IVмали далі точки концертиВОЇ 
щмнрл.чіі. Концерт аакінчено 
і ідсиіішнням “ Інтернаціоналу" 

І'птртер.

ЗАГОВОРИВ

Вінніпег, Man.

Так бую подано дня 17 лю
того сего (HIKV в “УРН”, що дня 
6 лютого був мітінг Іитернеиіи- 
нал юнії в Тре йде Га.т сіпіяр- 
еьких іюбітників і оден мав 
сказати зі старих членів зга
даної організації, як також 
член українських (юбітиичих 
організацій, щоби молодим |ю- 
бітникам відмовити працю ÿ 
< 'іпіара.

Отже, я є оден також зі ста
рих робітників і не можу цего 
'затаїти, чого не було сказано 
старим робітником, але по дов
ших дискусіях, усі згодилися, 
ніобії компанія дотримала уго
ди. Голоеонанин відбулося в 
той спосіб, що всі як оден II ЧИ
СЛІ 78 встали з крісел і мітінґ 
на тім скінчився.

Внс.лід був такий, що ми ни
ні робимо 5 днГв одного тижня, 
а 4 дві другого тижня і що да
лі комітет в числі 6 людяй ви
їхали до Моит|н*алу полагоди
ли цю справу. 1 з того вихо
дить, що ви, доїшсувате.ію, ма
вп* особисту ненависть до того 
старого робітника, бо ви пода
ли, що було" всіх нрисутних 
150, але |«*кордн сск|и"іа|ія до
казують, що було 78, а не біль
ше. То вже можна но цім в ai
ne.лапати їла ваших опрандни- 
нях чи доипеованню.

Па закінчення радив бим до- 
шісуватс.ісвн, як подав до ча
сопису то нехай не заслоню 
етьеи <'ііііа|нькіій робітник, 
але подасть своє повне імя і не
хай не боїться виставити своє, 
лице переягиублнку. Я 
іі старших іюбітнинів.

Д. Остапу*,
7нн Мвінус але., Пінні не.'.

(Оце “сщюі-товання" подав 
її. Д. Остачук до |и-дакції 
“УРН" іі ми його містимо без 
найменших змін, за винятком 
травлення граматтічних- тиілі- 
лок. ї'сдакція “УРН".І

МІ ДИСІН І ET. АЛТА.
Старанним драмі ніш у ріка при під

лі.її ТУИФДім г. Медисін, Алта., віді- 
І ріп 11.04 II іуґилл, 7 бсреіни, не мером 
п Укр. Роб. Домі НОІІХ несу ІІІОІІІИ- 
ською на 1 дії її. н “ГОРИТЬ ГАЛИ- 

Анюр цієї неси искрано 
змальовує шуїданни гайдуків Ііілсул- 
ського її Польщі над українським се* 
лине гном і у вірний спосіб предсіав-

ЧИНА”.

1‘ийкир.итііііііііиіиііііііііішііііііііііііііііііііішііітніїїшішіііііііііііініішиштнінк
1 =Лісові і Фармерські Робітники! І ТОВ. ПЕТРО БОГАЧ В ОТТАВА, ОНТ., ВІДІЙШОВ 

ВІД НАС НАЗАВЖДИ
м аг.5

І
=
= ВАШІ УМОВИ ПРАЦІ Є ЗАСТРАШАЮЧІ! 

ЛИШЕ БОНОВЕ ОБЄДНАННЯ
Е
І самі і кличте стих жайомихОттава, Онт. Мисгком.і

І Ділимося сумною ВІСТКОЮ .1 

Е усіма товариша ми робітничих 
= організацій, що 29 січня ц. р. 
Е відійшов від нас назавжди тов. 
SI Петро Гіогач.
I Покійний товариш умер на-' 
Е і лою смертю. Сталось цс так: 
Е до годний 1 ! вночі покійний то-
II вариш був в Укр. Роб. Домі, а

__________ 5! тому, що був він буфетником,
Е НООМ 206,2 BON ACCOKD Bl.lv. Е мусів виходити останній. Пий-

(Сог. Logan Ave. and Main St.) § тоншії 3 Укр. Роб. Дому, він
яіііііііііиіііщііііщнішіицііііііііііііініітиіііііііііііііиіііііннііщіііщііиіщііР повернув до поблизького фрул

; ■■* '....... . ' ' ..... ■ стору і та^зммовив гот доґ, як
робив yf- майже кожного вечо
ра, повертаючи додому. Та 
тільки встиг він замовити, як 
раптово пустилась йому кров 
носом і він був змушений ВИЙ
ТИ надвір.

Що діялося дальше, ніхто 
не знає. В кілька хвилин пізні
ше, знайдено його мертвого на 
хіднику, близько Укр. Роб. До
му.

В ІНДУСТРІАЛЬНІЙ ЮНІЇ ЛІСОВИХ 
І ЗЕМЕЛЬНИХ РОБІТНИКІВ ^

Е
І ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ КПК У ВІННІПЕГУs
1 (Секгіії Воркерс Юніті Ліг оф Кенада)
І Подається до відома членам Комуністичної Партії Канади 

у Вінніпегу, що мітінги груп будуть відбуватися як слідує:
4- А—в пятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером
5- А—в пятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером
2-В—« понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером
5- В—в четвер,
6- В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8..30 вечером
7- В—в пятницю, 6-го березня, в годині 8..30 вечером

ДАСТЬ ВАМ СПРОМОГУ БОРОТИСЯ З БОСАМИ НА 
* МІСЦІ ПРАЦІ. ВСТУПАЙТЕ ДО ЮНП ТЕПЕР!Е

S
Ë
І ЮНІПНИИ ОФІС:

12-го березня, в годині 8.30 вечером

І

ЯКІ ГАЗЕТИ РОБІТНИКИ ПОВИННІ ЧИТАТИ. ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

ТОВАРИШ ПЕТРО БОГАЧ.

до цеї одинокої, ВІЛЬНОЇ В СВІТІ 
країни, але пе|м*дачасна смерть 
не позволила йому. —

В Канаді перебував пін від 
1912 року. Працював всюди : 
по лісах, тартаках, будовах, за
лишаючи там свою силу, з якої 
капітал ігти збагачувались, а 
він самий жив мі-iefiHo, злиті*н 
но. До |нібітничііх організацій 
ТУІЧЬДім, КІТ і КІЧКІ пале 
жав покійний товариш від по
чатку їх -заснування і в них він 
працював щиро по своїм здіб
ностям до кінця свойого життя. 
Не раз, кали іі|шходилося жер
твувати на робітничі цілії, він 
не жалів, але давав оставив, що 
міг.

“КОМУНІСТ" - V.S.S R., Україна, Харків, Майдан Теве- 
лева 20. Передплата на рік $10.00.

“ПРОЛЕТАРСЬКА ПРАВДА" — U.S.S.R., Україна, Київ, 
вул. Леніна, 19. Передплата на рік $8.00.

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" — 17 East 3rd St., New 
•York, ШЗ.А. Передплата на рік $9.00, на півроку $4.75.

“СИЛА" — Львів. Бляхарська 8. Передплата на рік $2.
“СЕЛЬРОБ" — Львів, вул. Гетьманська 24, п. 111. Пе

редплата на рік $2.50.
“УКРАЇНСЬКА ГАЗЕТА" — Paul Dornberger, Bush- und 

Zeitschriftenverlag, Berlin N 20, Uferstr. 15. Postscheek- 
konto : Berlin Nr. 127090. Передплата на рік $2.00.

“ПРОЛЕТАР” — El Proletario, Celle Lavalleja 726, Buenos 
Aires, Rep. Argentina. Передплата на рік $3.00.

є оден

КУМУЙТЕ ТАМ ВСЕ ПОТРІБНЕ ВАМ ПАЛИВО. Кр- 
ОПЕРАТИВА МАЄ НА СКЛАДІ ВСЯКОГО РОДА ВУ
ГЛЯ І ДРОВА. ДОБРА ЯКІСТЬ ТА ТОЧНА ОБСЛУГА.

Лікар, якого покликали бу
ли товариші, ствердив, що по
кійний товариш умер на удар ТЕЛЕФОНУЙТЕ АБО ЗАХОДІТЬ НА НАШУ ЯРДУ,крою.

Покійний товариш уродився 
1887 {юку, в селі Ластівцях, 
повіту Камея ця Подільсько
го в Рад. Україні. З рідні по
лишив покійний батька, б|>ата 

: й сестру, які живуть зараз на 
Радянській Україні, 
пий товариш також хотів їхати

THE WORKERS AND FAF 
CO-OPERATIVE ASS’N

COS. PRITCHARD AVE. A BA' 

PHONE 56206

Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підпрі 
стан, знаряддя нажива для 6а-

“УКРАШСЬКІ ВІСТИ” - Les Nouvelles Ukrainiennes. 35 
Rue de Borrego (20e), Paris, France Передплата на 
рік $2.00.

- ■ -ç
0XПокій ravis 1 знаряддя одурювані» VПро ЙОГО ІЦІІрІгТЬ, Д(Уі|ЮДІЙ працюючих .
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Число 28.Сторона • ■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 5 БЕРЕЗНЯ ІМІ.

» гіяпя в ломініилі.яія парля 
; ;j менті псчерез робітничо-фа|і- 
; ; мерсі,ку делегацію. Вс ю цю 
; [' важливу працю повідні її|хто 
; ' липі всі клясоио єні лом і jmfih 
І ] пики ft фаржері. На такінч'-и 
;;!■* він і*кликав приіутяих, 
І; іиоби по мітінгу всі -іійшлиея 
; ; до УРД і там :іабралн ліспі 
; ; для абірки підписів. Мітінг 

; на цім -шкінчено.
; Хочу :іа;іначнти одно, що не 
; 'всі робітники прибули на цей 
; масовий мітінґ, ломимо того, 
; ; що в той день не [юбили й мог- 
; І ли прийти, але сиділи вдома. 
; Головно в Дрюмгелер ТОГО дня 
; майни не робили і. авідти прий 
; ;• піл о на мітінг найменше число. 
! Ми не повинні плентатися в 
! ; хвості, а брати активну участь 
і ! в загально класовій бо|ютьбі за 
і , краще майбутнє для працю- 
! ! ючої кляси.

Др. В. МАСНИЙDr. F. RYBAKСТРІЛЬЦІ І ВОЯНИ УГА КЛИЧУТЬ УСІХ 
ТРУДЯЩИХ ВІННІПЕГУ

(М.О.. С.М_ і.-*- С С. I
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР < “ ° ■ C.M.. LM.C.C. І 

з ери, отою в тпитжляк в Моитрш 
417 SELKIRK AVE - WINNIPEG 
(На нісші до* Оржабша.)

в ІШкаго. Мпитргааі а ВЬезІвггу
Опереті вакону* в втвтжввх.

PHONE 66 866VSE3P.fEé г І2 ЇЙ0"-vic*. Соє вС 
Ктоама. 562прийти урежув також вечервнм.

ЦІЄЇ СУБОТИ, 7 БЕРЕЗНЯ 1931 Р.
ДОКТОР Й. ПЕГАСПЕВНА ПОМІЧ НА 

ЖОЛУДКОВІ НЕДУГИ
ДО УКРАЇНСЬКОГО -РОБІТНИЧОГО ДОМУ УВАГА! САВТ ПОРКЮПАЙН І ОНОЛИЦЯ! ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР

На»новіш» «кс-ptA Йвана воєнну виставу песи
жо без-CT ДРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УРД 

В САВТ ПОРКЮПАЙН, ОНТ.
операційного ліченні. Лічить 

нернчні недуги.
10164А — ІОІ STREET 
Room 201 Кітснен Bloc* 

Rhone 4643 Eononton Alta.В Чужому Таборі f устроюеться

В ДНЯХ 6, 7, 9 І 10 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

M.D.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар. Акушер І Оператор 

Член Домінихьноі Ради ЛІ- арів 
ЛОЗ CANADA BUILDINO 

Saskatoon. Sam.
(Кодо самарської стадії)

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ ново винайдений лік, акий пору
чається на такі недуги:

КВАСНКГГЬ ЖОЛУДКОВІ. НЕ
СТРАВНІСТЬ. ГАЗ І ЗДУТТЯ ПЕ

ЧЕННЯ ПІД ГРУДЬМИ. 
Особливо рскомендуетьсд па: 

БОЛЯКИ ЖОЛУДКА І КИШОК.
Ціна $1.25. - І пересилкою 51 Ж.

Продається по в сії аптеклі 
ЗА ГАРАНТІЄЮ, 

або пишіть на понищу адресу:

2W ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР!ІІсса різко А яскраво висвітлює визвольні бої укра
їнських робітників І селян на Радянській Україні з контр
революційною зграєю в 1918 році. У тій воєнній виста- 
ві-песі беруть участь великі гурти партизан, козаків, 
контрреволюційних банд. Гратимуть в пес! самі бувші 
УСС І вояки УГА, які переживали самі визвольні бої.

Приходьте усі приглянутись тим боям. Ціни на 
ставу приступні.

Робітники і робітниці! Базаровий комітет придбав 
дуже багато прекрасних і вартісних річей, котрі ви змо
жете набути за дуже дешеву ціну, як також добірна му
зика буде пригравати підчас базару всі чотири вечері.

Приходіть всі й кличте своїх знайомих! За вдово
лення ручить

ДР. Н. ЛАНДІСПрисутнім.

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс - рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недугам.
ви- : ТРЕБА ПОКІНЧИТИ З НЕПИСЬ І 

ЮНІСТЮ! STOMACOL DRUG Co. ви?
БАЗАРКОМ.ПОЧАТОК В ГОЛИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 35 І 25 ЦЕНТІВ, ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.
I 602 Selkirk Avenue 

WINNIPEG — MANITOBA
Вінніпег, Май.

В Українськім Робітничім 
Домі зістав, відкритий курс пан 

; ; чаяна української мови. На 
; ; цей курс ходять старші робіт- 
; ; никн н робітниці. Вписалося 
; ; ЗО осіб. Навчання відвідуй 20 
; ; — 25. Курс по ліквідації не 
; ; письменності! відбувається у 
; ; і івто]юк і четвер від т іпни 
•; ; 7.30 вечером.
; ; Цей курс є безплатний, ,і йо- 
; ; то можуть користатн багато 
; ; людей, котрі слабо або нічого 
; ; не знають писати іі читати на 
; ; українській мові.
; ; Вже час покінчити і нспись- 
; ; мснністю, час позбутись не- 
; ; знання писати й читати. Вони 
; ; ще є нагода треба усім нещісь- 
; ; меншім використати цей курс 
; ; навчання української мови.
; ; Приходьте та вписуйтесь на 
; ; курс неграмотних!

ДР. п. ГУЦУЛЯНОдержуємо постійно численні 
листи подяки.

МІ0ЯЧНІ ЗБОРИ ДЕНТИСТ
веде свою канцелярію під числом
407 Selkirk Ave., Winnipeg.

PHONE 55 208

ЕДМОНТОН, АЛТА.

Оцим повідомляється родичів і ді
тей УРДШкоди при відділі ТУРФДім І

ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ КОМПАРТІЇ!
РІЧНІ ЗБОРИнеділю, 15 6ЄрЄЗНЯ, точно в друг Ій 

родині пополуднії. Діти УРДШколи І 
будуть здавати іспити по ріжних 
предметах навчання. Родичі обовяз-1 
ково повинні явитися .точно на озна-1 
чений час, щоб почути про дослягнен
ця та недостачі УРДШкоди та. якщо 
зайде потреба, поставити слушні до
магання до Шкілкому.

За Шкілком, Од. Гафкж, секр

СТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ 

---------- устроюеться------------

— відбудуться — ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТРобітничої споживчої ко- 
. оператнвн в Порт АртурУ ВІВТОРОК, 10 БЕРЕЗНЯ УР.ДУ

ХІРУРГ-ОПЕРАТОР, 
в від 2. до 5. год, іюпоаудші 

Телефон до офісу: 22*33 
Телефон до жому: 202 4*1 

412 BOYD BLDO.. WINNFREO

В ЧЕТВЕР, 5-ГО БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ п. н.:в годині 8-ій вечером. 

Вкладки припинатиметься від
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ INTERNATIONAL CO 0Р 

TRADING CO., LTD.

-------  відбудуться -------
7-ої години вечером. Обо-л 
вязком всіх членів і чденкйШ,ВЕЛИЧАВИЙ ДР. ІВАН 0Р0БК0Старанням організаційно-освітнього 

комітету при відділі ТУРФДім в Ед
монтон, Алта.. улаштовується к міся
ці березні в Українськім Робітничім 
Домі. ріж ні свята і лекції в такому 
порядку :

В неділю. 8 березня, вечером з до
кладом про Міжнародній день жінок- 
робітнииь виступлять слідуючі това
ришки: Від відділу Секції Молоді т-ка 
Краківська, а від відділу Жінсекції 
т-ки Мокрій і Строїч.

В неділю, 15 березня, вечером з до
кладами про Життя і творчість Тараса 
Шевченка виступлять слідуючі: від 
відділу Секції Молоді тов. Гайдук, а 
під відділу ТУРФДім т.т. Тересьо і 
Прний.

В понеділок, 16 березня, вечером. 
І тов. Доскоч виголосить лекцію на те- 

. му: ‘“Соціял-фашізм в Канаді і цілому 
! світі”.

прибути на місячні збори, бо є 
багато важних справ до вирі
шення.

Нових членів радо вітаємо.
Заряд РЗТ.

КОНЦЕРТ ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЬИ ЛАБОРАТОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bld*.. 
101*t Street, Edmonton, ai*»

В ЧЕТВЕР, 12 БЕРЕЗНЯ
в 8-Ій годині вечером 

ПІД Ч. 316 БЕЙ ВУЛИЦІ

ВИРОБЛЯЄМО
штучні ноги, руки І підплшки 

За роботу І матеріал 
гарануемо. Ціни умірковані Го

воримо по уіфаїнсьмн.
THE WINN,REPART,F,CAL 

387 Sclkirk Ave WiNNiPio. Man.

Обовязком кожного члена 
кооперативи прибути на 

ці збори. 

Приходіть на час.

С. Гомлі, секретар.

.....

J ВСТУП НА ЦЕЙ КОНЦЕРТ 25 ЦЕНТІВ. 
Купуйте тикети завчасу в буфеті Укр. Роб. Дому!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЗАБАВА! ЗАБАВА! (TRUSSES) .

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО
ЛОДІ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

— відбудеться —д.
ЗВЕРТАЙТЕ ТИКЕТИ НА КОНЦЕРТ!

Всі члени компартії, які не звернули ше своїх тике- 
тів на повнше згаданий концерт, повинні це зробити 
якнайскоріше. Тикети можете звертати до тов. Біньов- 
ського в головній кватирі партії або до тов. БІлецького 
в Укр. Роб. Домі.

В ПЯТНИЦЮ, 6 БЕРЕЗНЯ ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!ПОВІДОМЛЕННЯ В УКР. РОБ. ДОМІ
Продаємо ріжної величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кораних цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 
І БУЧБРНЯ в ЕДМОНТОНІ.

Виробляємо із сякі старокраеві мяспі 
вироби, як ковбаси, сальцесони і т. it, 
маємо ріжної о рола свіже мясо на 
складі і ґросерії. Продаємо по умір- 
кованих цінах. Замовлення висила
ємо за готівку або на С.О.Д. Пишіть 
або заходіть на адресу :

WESTERN MEAT
ВІННІПЕГ. MAH. 10265 ee^ST 2іЕр«о

В суботу. 7 березня, в юдин, Н..Ю ». -іічну < ««СУ 
вечером в По.п, Робітничім Домі ' Ф. Татчин і И. Комарніцький

в?.6>деться ЗАБАВА З ПОШУКУЮ Алсксаидра Ясіиу і 
ГАНЦЯМИ. І І)х»ситься всіх любите Михайла Махайдкжа Оба перебува ї 
дів танців прийти ли колись і» Ірокиа Фале, Онт., коло

В неділю, 8 березня, в і одині 8. Ю • іінсониил. Ясіиа виїхав - з* Енсомвил 
вечером, в П<ілк. Домі у Вінж- ]923 року до Вінніпегу або до Албер- \ 
пеґу, відбудеться ! АРНИЙ КОНЦЕРТ 1^> а Мнхайлнік має перебувати в То- 
з добірною гірограмоЮ. Просимо о ронто. Онт. Я зараз слабий, тільки 
чисельну участь. ... що вийшов з шпиталю і знаходжуся

.іарид I II І а критичнім положенню. Хто знан-би 
про них або ішнц самі, прошу подв
ій бажану відомість на понищу адре-

177 Hcnrv Ave. 
Man

В неділю, 22 березня, вечером, з на- 
І і оди 60 роковин Паризької Комуни 
виступлять з докладами про Значіння

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.ІСТ КИЛДОНАМ, МАЙ. 

ЗАБАВА! ТАНЦІ! Паризької Комуни т.т Тимчук, Дра- 
« .. нма, а від відділу- С.М. т. Строїч.Старанням третої групи Ліґи Ko- _ „Г.

м уміст ичної Молоді в Іст Килдонан. в сереру, 25 березня, вечером, тов.
Ман., відбудеться в суботу, 7 березня Дранута дасть лекцію на тему: Ком- 
« годині 8Д0 вечером в Укр Роб До- 1нгеР» 1 ДРУ™Й Інтернаціонал", 
мі в Іст Килдонан ЗАБАВА З ТАНЦЯ- В 29. березня, вечером, улашто- 

Музика добірна. Приходіть вуеться свято з нагоди шмих ро- 
іромадно. Вступ лише 25 центів. к; вин існування Секції Молоді ТУРФ- 

Зарнд. . Іім. З докладами про значіння цьо'о 
, святи і про революційний рух робіт-

Старанням відділу Жінсекції ГУРФ ішчої молоді виступ.іяу, т. Загарій- 
Дім в Іст Килдонан, Май., відбудеть чук і і-ки Карпишин і Березюк. 
ся, в неділю, 8-го березня, в 8-ій то- В понеділок, ЗО березня, вечером, 
дині вечером в салі Укр. Роб. . Іом> і. Клибановський виюлосить лекцію 
КОНЦЕРТ-СВЯТО з нагоди МІЖ- ія відділ\ Жінсекції на тему: “Зна- 
НАРОДНЬОГ О ДНЯ ЖІНОК-РОБІТ- чіння. Жінсекції ТУРФДім в

му робітничому русі”.
В неділю, 5 квітня, вечером. на зц/ 

кінчений кампанії за членством .ifr 
ВІДДІЛУ Секці Молоді виступлять З Д04 

в |М) успіхи вчас ка міцнії 
Ян> к і і-ки Сливка і Ьерезюк 

Кличемо робітництво пріГ^чдиіи ;к 
іі.ійчисленніше на повиті свят>!Дпек 

Освіткуім.

Прохаємо прибути на забаву усіх 
тих. що бажають дружньо й весело 
провести вечер.

Початок в 9-ій год. вечером.

MARKET 
NTON, AltaДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ МИ.

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Selkirk Avenue 
Winnipeg - Man. - Can*oa

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ Ж. C. ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

влаштовується

В НЕДІЛЮ, 8-ГО БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ HOME COOKED MEATS
740 HASTINGS STREET. E. 

Phone Highland 5303 R. 
Vancouver. В. C.

НИЦЬ.
У святі візьмуть участь Дівоча 

Мандолінова Орхестра, декля**гятори, 
солісти як також будуть промовляй 
і-ки бесідниці місцеві і бесідниця від 
Центральної о Комітету із Вінніпегу 
і-ка Кобзей. Буде нагода почути, 
про організаційний зріст жінок-робіт- 
ниць та про їхню освітню працю 
галі. Товаришки Робітниці!, JlpMxo- 
діть на це £вяю іром.ьіно Г кличте 
своїх знайомих

Вступ за добровільними датками 
Ріннож подається до відома всім 

члеЙТїйймм відділу Жінсекції ТУРФ
Дім Іст Килдонан, що МІСЯЧНІ ЗБО
РИ відділу відбуіуться в понеділок. 
9-ю березня, в 8-ій годині -вечеіюм 

Кожна членкимя повинна прибути 
на ці збори на означений час. Нових 

! членкннь радо вітаємо.

ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ Виробляємо всякі старокраеві мясні 
вироби, як ковбаси, сальцесони і т. ін.

Замовлення висилаємо за готівку 
або на С.О.Д.

кладами УВАГА! І'ІЛЯРД, АЛТА!

Оцим Подається ДО відома ВСІМ фар- G2fPRGE BWraJmRrc 
Мгірам Гілярд, Алта і околиці, що 
драмі урток при відділі ТУРФДім- з 
Мїждейр відограе в ііятиицю, П бе
резня, вечером в Укр. Фарм Домі в 
Гілярд, дуже іарну комедію на 3 дії 
м. н “СТАРІ ГРІХОВОДНИКИ і дру- 
IV комедію на одну дію. а з 3-ма віл- 
слонамн в н ЦИЛІЬАТНИК. Обі 
комедії дуже смішні своїм змістом.
Приходіть як найчисленнішс, а певно 
не пожалуєте.

В. М. Польовий, властитель.На концертах промовлятимуть т-ка А. СИДОР 
І тов. М. ЛЄНАРТОВИЧ.

Початок концертів точно в 7-Ій І 9-ій годині вечером. НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГ0 ВСІ ТІ,wr ТРАИСКОНА, МАН.

Стараням підлії у РЗТ устроюеться 
і і суботу, 7 березня, в Укр. Роб. Домі
ВГЛИКУ ЗАБАВУ з музикою і тан 
ЦИМИ. І ІІ>ОСИТЬСЯ всіх членів і член- 
кинь відділу РЗТ, ЯК рівно Ж ВСІХ 
вкраїнських робітників і робітниці, 
прибути на цю забаву численно 
Вступ лише 25 і 10 ц. Початок в 8-ій 
годині вечером. Приходіть громад
ин і приходіть на час.

Ріннож подається до відома укра
їнським робітникам і робітницям, що 
в неділю, 8 березня, відбудеться в 
УРД масовий органиащйний МІТІНГ, 
який скликають спільно віддіїи Жін
секції й Секції Молоді 8-го берез
ня припадає Міжнародній день жінок 
робітниць. Тому кожна жінка-робіт- 
нніія повинна приб\ ги на цей масо- 
ічгй ^мітінг обовязково. , Приходіть 
ВСІ тром.ілно й приводіть своїх дітей 
і собож. Ііочаток в голині 2.30 по- 
полуднИК^ ТІриходіть всі!

» що не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИІІУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

ВчасІ концертів тов. М. С.АВЯК два рази виголосить 
в шкільній салі Укр. Робітничого Дому лекцію на тему:

ЯК БОРЕТЬСЯ ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ 
ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ.

Початок першої лекції в 8-ій годині вечером, а дру
гої в 9.15 годині вечером.

• - • • * * * « • • » ••• • • ............................... .................................................

УВАГА! ВИПИНІ ДОН, АЛТА.

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАО. Кудииич, секр
Оцим тюдає іься до відома всім фнр- 

мерам і робітникам Вилингдон і око
лиці, що драмі урток при відділі 
ТУРФДім з Мондейр, Алта,, відограє 
К ТІЯТНИЦЮ, 20 бе|»е.шя, вечером в 
Укр. Фарм Домі у Вилингдон, дуже 
смішну комедію її и. ЦИЛІБАТНИК. 
Прихіїдіть всі, а певно будеті

Комітет.

Торговельна
Марка (РЦТЕЛСІІЕИК ОПЛ)

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ
ВУХ,

СЕИНТ БОНІФЕИС, МАН. ~

Старанням драмгуртка при відділі 
ТУРФДім в Сейнт Боніфейс, Май., ві-

HEPfelB, В КРИЖАХ. СУСТВАХ, ПАХВИНАХ. БОЛІВ ГОЛОВИ, 
ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСІЕП TLflA і Т. Д.

До тою даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК
ГАВКА приготовленого З ЛІЧИИЧНХ рОСТИН, коріння, кори, І1НІТІВ I 111 It, 
високо рекомсидовароїо на оживлення занечишиїоі кроки Пі пігул
ки лаіідіт прочитують жолудок і кишки від усіх лишіїіх та нездоро
вих маїс рій, роблять кров багатою і чисток^, оздоровляють всі органи 
тіла. Тисячі людей зживають індіанський (Рстслсисйк Ойл) Динимеїп 
Блекгавка з найкращими наслідками і рекомендують його своїм знайо
мим. Попробуйте і ви також будете вдоволені.

Фляшина цего динимситу звичайно продасться за одного долара. 
Але з цим оі олошенням ми робимо сяеціяльну оферту. Пришліть нам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою почтовою посилкою ДВІ одно-доаарові флящиии линименту 
і одну одно-доларову коробочку пігулок 14-деиного дива Блекгавка. 
Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, шо коштують $-360. тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ ПЕИ КУПОН. А ЗАОЩАДИТЕ $260.

З ТРЬОХ МІСЦЕВОСТЕЙ ДЕМОНСТРУВАЛИ БЕЗ X'ffiÆîS 
РОБІТНІ В СПАЯНИХ ШЕРЕГАХ НА 25 ЛЮТОГО селі. Робітники і Робітниці! Прихи

літь громадно побачити цю зворуша-
<1>а|ібій іі|и'Я. тааив картину Г.ДТпЧ л^:™^Ц"П'В Л''“

: І’ЯЛЯІН І.КПМу СОЮІІ, ДР робіт- В неділю, 8 березин. » годині 2-ій
И“КИ Й ееляжс при П.Т8ДІ і там Зап. Т-ва. Всі члени о-
Hf* ТО, ШО ІІРШІІ <Н‘.і|иУ)ІТТЯ, алр бааязкови ппвинні япитиса на ні збо-

j -і, і н~ Tti тііііч ітх iivk T. u ці,, рн. I lieла зборів Відб>д>ться ще 
І .il, |H 1IITIIII НІХ рук. іам н< СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ всег.і члснетв.і

На (І Н« будр НІКОЛИ б<еі|юбіт-| Зарв.1

і я, бо там іцні.іукуеїть не ради

УВАГА! СУ СЕИНТ МЕРІ, ОНТ.
Роздейл, Алта.

В дінь і-і .Щ'тчіті почали |и> 
бітники йТіобітниці ,іі згаданих 
місцгвоетйі І ХОДПТІН'Я ДО Ро:« 
ді-цл на мощу кічо < ігна|н ької 
ітації.

Голоиош мітінгу був т. В. Тій 
міфоряк з Д]німп-.ті-р, а и|йі 
мовцем виступи* т. Фарбій. що 
говорив в англійськії мові. Тон 
«І'арбій широко обяенив iif«і 
безробіття в Канаді та П[ю при 
чини без|юбіття. Він яек|чіво 
імаливав капіталістичну го 
i noflafisy, де fakïÎTHUKii н- ма 
віть куска хліба в той чає, ко
ли магазини тріщать від веего 
добра Також предетпвнв по
ложення бідняцьких фермерів, 
які помнмо того, що нащюду 
ували повно гпожнвчіГх щ»' цігли 

ктів самії голодувіть, бо н< Uofiicefie КІнитГЛіт, яка збирав 
•нтітй кадіта-і.аабрпв все в ;итя цего <-то тисяч

ІІісламіеї картки о. ' щобм коті^нучтожити

Старанням драмспівгуртка ім. Лесі ; 
Українки при українських р*<6пиичих 
організаціях в С\ Сейн Мері, Онт. 1 
устроюеться в середу, 11 березня > 
Фінляндськім Робітничім Домі п ч. 
128 Томсон в V.типі ШЕВЧЕНКІВ-

МЮЯЧНІвідбудуться
КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.

С г зраяням організаційно-освітньою 
к.імітетх при укр. робітничих органі-
иціях в Кичснер-Влтсрлю, Онт., від СЬКИИ КОНЧЕРТ. В проїраму нх т- 

Суватимуться кожної неділі пополуд- ! дять співи сольові, дуети і хорові; му - 
ні. в 2 ЗО юдині, місяцях березні і1 дика, мандолінової орхсстрн і декля-

:ім ку, а ради ТОГО, щоби ПОЛІП-1 УВАГА! САСКАТУН І околиця: в\7',в^:0Г«ГДТп^"ааН^:

шити жигтвшй урівень „ращп. С-е-н». з^аспі.гурлєз ^у^ | ^^роДНІЙ VnepLJ.ti

біоезн. L , , У,Г м ЧтаГпесх «•«> жінок-робітиипь. ! дав дорослих 25 ц„ для дітей 10 u
Дальше В СВОЇЙ ПІЮМОВІ НІН „ з 1в10ва Пінською II • Н в неділю. 15 березня часове віче Приходіть всі як найчнслсниіше'

, катав. ,цочяаМ не т,н-ба обме- “ГОРИТЬ ГАЛИЧИНА". V више з.в ^^EmnorNhi нрЬ. й. тре*.- =-------------------------------------------------------
даній весі автор яскраво змальовуї - є, , Іжуватися ТІЛЬКИ • аемоветращ- подП Ш(, мади ^кае „ащ.нкін .і ІЯЮ В neяию, 29 березня, відбудеться л НАУКОВИХ КНИЖОК! Небува-

ЯМН, але |І06ІТИІІКИ мусять ПІК) року на Дахідній Україні В песі То- «•' і ” виїроддж. Ціла науко»
......... рн і ь Галичина" пічдставляеться. ям аттжлістичннк креіквх ті e LPU—. І д|о,ека мртоетн 25 доларів, яку
вадити б( ІКТТЬбх -ta і-ГОДИННИЙ Муки терпля І ь наші браги і сестри пії Мігшій й хекни. ІДО відбт ват ймуть- u ие^утн в нас за 7 доларів. Іамое-
Та 5 тижневий день Праці з МІ питою польського фашизму іа я* с» ” місяці квітні будуть проголоше- і жадайте наш катальог на аж-
ІІІМа.И НОВІ платнею В СУМІ х-зу твушаються иьт.хецькі ілйдукн над «' сторінка! "УPB пізніше | ресу:
НІ МИЛЬНОЮ платнею В < >М! > биними селянами Таїюж побачите.
ТИЖНРНО, а також безплатну ! як українські революційні селяие зво- ЛЕТБРИДЖ. АЛТА.
‘її* і їж акн V ti4‘k’Vi)Hiii м> пі ті Л»»і- Літі* боротьбу з кровавим фашизмомдерлли<н> ШЧ КУ1ЧІШЮ ВІД «З „ едмГРад а Галичині Не оминіть Старанням драмспіз. уртка „при від

КаМпані» аееку|»8 : нагоди побачити цей живий обрлз б j- ділі ТУРФДім t Легбридж. Алта , ві-
бі*:;іюбІтНИХ НІКНЮДНТЬ РУКби наших бргттів з польськок» дітрається ш суботу. 14 березня,

1 : шляхтою і її слугами УНДО-раінкл- ром в Укр Роб. Домі тарну драму иа
лами Участь в трі бере около 4) чогитж дії а гель відслон п. н.

ПІДПИСІВ, І осіб. Вступ 25 it. а ляя дітей 10 н “КАРМЕЛЮК”.
Прчаїок в юдині 8 V) вечером. Приходіть нкнайчні’лсниіше.

Мис т ком

Наша теперішня нова адреса :

AN REMEDY CO 
W.« Toronto. Ont

BLACKHAWK 
1 536 Dunoai S
ПАНОВЕ:

В прилозі посилаю $100, за який прошу вислати мені пово
ротною почтою дні регулярні одно - доларові флящини Індіди 
ською (Рстелсиейк Ойл) Лкннмеиіу Блекгавка і одну регуляріюі 
величини короб->чку 14-денної о Дива Ьлекіавка, за шо я більше 
не обовязлний нічого платити. ,

INDI

»Ч01 К-ІЯГИ.

скачав.

Імя і назвиско

(Номер помешкання і вулиця або почтояа скрипка)

..М............ Провінція ..............................................
ПРОСИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО

ROBITNYCHA KNYHARNIA 
О. Box 182. New York N. Y.St* Місто

ПОШУКУЮ свого брата, Jhmk.j 
Кальмука. з села Миколашів. ' повіг 
Львів, Галичина. Вже довший час 
перебуває в Злучених Державах. За- 
ним тється контракторством. Моя ад
реса

STEFAN KALMUK 
SuwstT Nouw Alt»

Наша гарантія.—Ми оцим погоджуємося звернути наш 
отримані гроші, разом зі зворотною почтовою оплатою, якщо 
з яких набудь причин ви не будете задоволені Індіанським (Ре- 
теленейк Ойл) Линимектом Блекгавка

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY
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